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ВСТУП 
 

Програма економічного і соціального розвитку Черкаської області 

на 2022 рік (далі – Програма) розроблена Черкаською обласною державною 

адміністрацією (далі – облдержадміністрація) відповідно до Закону України 

„Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 

соціального розвитку України“ та постанови Кабінету Міністрів України (далі –

 КМУ) від 26.04.2003 № 621 „Про розроблення прогнозних і програмних 

документів економічного і соціального розвитку та складання проектів 

Бюджетної декларації та державного бюджету“. 

Програма розроблена на підставі пропозицій від структурних підрозділів 

облдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших 

центральних органів виконавчої влади, даних Головного управління статистики 

у Черкаській області. 

Метою розробки Програми є координація та реалізація пріоритетних цілей 

та завдань, спрямованих на створення ефективних і якісних передумов для 

розвитку регіону шляхом підвищення конкурентоспроможності економіки 

області, залучення інвестицій, підтримки ініціатив малого бізнесу, забезпечення 

якості та загальної доступності публічних і соціальних послуг, збереження 

довкілля та раціонального використання природних ресурсів. 

Програма відповідає завданням та пріоритетним напрямам Державної 

стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки (постанова КМУ від 

05.08.2020 №695), Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021 – 2027 

роки (рішення обласної ради від 11.09.2020 №38-9/VII) та Плану реалізації 

Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021 – 2023 роки (рішення 

обласної ради від 19.02.2021 №5-17/VІII, зі змінами від 04.06.2021 №7-18/VIII), 

цілям сталого розвитку України на період до 2030 року (Указ Президента 

України від 30.09.2019 №722/2019), основним засадам (стратегії) державної 

екологічної політики України на період до 2030 року (Закон України від 

28.02.2019 №2697-VIII), концепції реалізації державної політики у сфері зміни 

клімату на період до 2030 року (розпорядження КМУ від 07.12.2016 №932-р). 

Програма відображає пріоритетні цілі та основні заходи для їх 

забезпечення, що будуть реалізовуватись у 2022 році, а також містить 

очікуваний результат від реалізації цих заходів у 2022 році. 

На підставі оцінки ресурсного потенціалу регіону, тенденцій соціально-

економічного розвитку у 2021 році, існуючих проблем регіону визначено цілі, 

основні завдання та заходи, сформовано прогнозні показники на 2022 рік. 

Досягнення запланованих показників передбачається здійснювати шляхом 

виконання обласних цільових програм, розробка, затвердження та внесення 

змін до яких проводитиметься виключно з дотриманням вимог Бюджетного 

кодексу України, чинних законодавчих і нормативно-правових актів, та у 

відповідності до Державної стратегії регіонального розвитку до 2027 року. 

Реалізація Програми забезпечується спільною роботою 

облдержадміністрації та обласної ради разом з іншими органами виконавчої 

влади області, територіальними органами міністерств, інших центральних 



4 

органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування в співпраці з 

представниками бізнесу, науки та громадськими організаціями. 

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок різних 

джерел: бюджетних коштів, кредитних ресурсів, власних коштів 

господарюючих суб’єктів, міжнародної фінансової та технічної допомоги, 

благодійної, гуманітарної, спонсорської допомоги та інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством. 

У ході виконання до Програми можуть вноситися зміни. Зміни до 

Програми вносяться Черкаською обласною радою за поданням 

облдержадміністрації. 

Координація та контроль виконання заходів Програми покладається на 

Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної 

адміністрації. 

Виконавці заходів, передбачені Програмою, інформують про результати її 

виконання Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної 

адміністрації до 25 травня 2023 року. 

Узагальнену інформацію про результати виконання Програми 

Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної 

адміністрації подає до 1 липня 2023 року Черкаській обласній раді. 

Контроль за дотриманням принципу колегіальності, компетентності та 

прозорості організаційного та фінансового забезпечення реалізації Програми, за 

ходом її виконання здійснюють постійні комісії Черкаської обласної ради. 
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І. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК 

ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ У 2021 РОЦІ 
 

У 2021 році в області продовжувалася реалізація загальнодержавних 

реформ та виконання заходів, спрямованих на розвиток інфраструктури області, 

проводилася активна робота з вакцинопрофілактики гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. 

На тлі пом’якшення карантинних обмежень в області поступово 

стабілізується ситуація в окремих галузях реального сектору економіки. 

Так найбільш динамічним у 2021 році став розвиток будівельної галузі. 

Обсяг виробленої будівельної продукції у січні – вересні 2021 року збільшився 

на 32,8% за рахунок збільшення будівництва інженерних споруд на 77,6 %. У 

січні − вересні 2021 року в області прийнято в експлуатацію 106,5 тис. кв. м 

загальної площі житла, що на 24,8 % більше, ніж за відповідний період 

попереднього року. 

До переліку найбільших інфраструктурних проектів, які заплановано 

реалізовувати в Черкаській області у 2021 році, увійшло 15 проектів: 

1 заклад медицини (капітальний ремонт дев’ятиповерхових корпусів КНП 

„Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“); 

3 школи (капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи № 11 в 

м.Сміла; капітальний ремонт Маньківського закладу загальної середньої освіти 

№ 1; капітальний ремонт Білозірського ліцею); 

2 садочки (капітальний ремонт комплексу будівель і споруд „Закладу 

дошкільної освіти № 3 „Зірочка“ м.Шпола; будівництво ДНЗ за адресою 

вул.Героїв Дніпра, 87 м.Черкаси); 

7 закладів спорту (реконструкція стадіону „Шахтар“ м.Ватутіне; 

будівництво стадіону в смт Стеблів; будівництво стадіону у Тальнівському 

НВК „ЗОШ I-III ступенів № 1 – гімназія“; капітальний ремонт спортивних 

майданчиків та легкоатлетичних доріжок стадіону ФОСК „Колос“ м.Городище; 

школа смт Драбів – будівництво (ІІ пусковий комплекс); реконструкція 

незавершеної будівництвом будівлі критого басейну гімназії імені 

С.Д.Скляренка в м.Золотоноша; будівництво багатофункціонального 

спортивного комплексу в м.Умань); 

2 заклади культури (реконструкція Будинку культури в м.Умань; 

будівництво Будинку культури в м.Каневі під Шевченківський культурний 

центр). 

У 2021 році із 15 об’єктів оголошено торги, відбулися аукціони, визначено 

переможців торгів (акцепти) та підписано договори по 15 об’єктах, подано 

повідомлення про початок виконання будівельних робіт по 5 об’єктах 

(повідомлення отримано по 5 об’єктах) та документи для отримання дозволу на 

виконання будівельних робіт по 10 об’єктах (дозвіл отримано по 10 об’єктах), 

завершено роботи по 6 об’єктах (будівництво Будинку культури в м.Каневі під 

Шевченківський культурний центр; реконструкція незавершеної будівництвом 

будівлі критого басейну гімназії імені С.Д.Скляренка в м.Золотоноша; 
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будівництво стадіону у Тальнівському НВК „ЗОШ I-III ступенів № 1 – 

гімназія“; будівництво стадіону в смт Стеблів; капітальний ремонт спортивних 

майданчиків та легкоатлетичних доріжок стадіону ФОСК „Колос“ м.Городище; 

капітальний ремонт комплексу будівель і споруд „Закладу дошкільної освіти 

№3 „Зірочка“ м.Шпола), роботи продовжуються по 9 об’єктах.  

4 проекти, які реалізовуються у 2021 році, є перехідними на 2022 рік: 

1 садочок (будівництво ДНЗ за адресою вул. Героїв Дніпра, 87 м.Черкаси); 

2 заклади спорту (школа смт Драбів – будівництво (ІІ пусковий 

комплекс); будівництво багатофункціонального спортивного комплексу в 

м.Умань); 

1 заклад культури (реконструкція Будинку культури в м.Умань). 

Для покращення транспортної інфраструктури області у 2021 році  на 

автомобільних дорогах загального користування місцевого значення завершено 

ремонтні роботи на 72 об’єктах: капітальний ремонт протяжністю 17,8 км та 

поточний середній ремонт протяжністю 1,9 км; капітальний ремонт вулиць 

комунальної власності протяжністю 11,09 км (50449,12 м
2
) та поточний 

середній ремонт вулиць комунальної власності  протяжністю 0,5 км (3897,00 

м
2
). Розпочато роботи на 94 об’єктах. Також ліквідовано 33,7 тис. м

2 
ямковості 

асфальтобетонного покриття, влаштовано 39,2 тис. м
2 

вирівнюючого шару 

асфальтобетонного покриття, проведено профілювання білощебеневого 

покриття на площі 12,3 тис. м
2
 та планування узбіччя на 90,3 км автомобільних 

доріг, нанесено 138,53 км горизонтальної дорожньої розмітки та 555,1 м
2
 

пішохідних переходів, встановлено або замінено 131 дорожній знак. 

У сільському господарстві, питома вага якого у валовій доданій вартості 

області становить 20,0 %, у січні – вересні 2021 року виробництво продукції 

збільшилося на 5,6 % проти відповідного періоду попереднього року за рахунок 

зростання валового виробництва продукції рослинництва на 13,0 %. За 

розрахунками, у 2021 році, за сприятливих погодних умов, в області очікується 

отримати валовий збір зернових та зернобобових культур в обсязі 4,2 млн. тонн, 

що на 55,0 % перевищуватиме минулорічний збір врожаю. 

У І півріччі 2021 року, за даними Національного банку України, в 

економіку області залучено 320,4 млн дол. США прямих інвестицій (з 

урахуванням інструментів участі в капіталі – 209,8 млн дол. США та боргових 

інструментів – 110,5 млн дол. США), що на 6,4 % більше порівняно з початком 

2021 року. Найбільші обсяги прямих іноземних інвестицій зосереджено в 

промисловості області – 105,8 млн дол. США (50,4 % загального обсягу). У ІІ 

кварталі 2021 року в області налічувалося 220 підприємств з іноземними 

інвестиціями.  

Проте, карантинні обмеження призвели до погіршення зовнішньої 

кон’юнктури на товари вітчизняного виробництва. У січні − вересні 2021 року 

обсяги виробництва продукції промислових підприємств, які забезпечують 

23,9 % валової доданої вартості в області, зменшилися на 1,4 % до відповідного 

періоду попереднього року, в основному, за рахунок зменшення виробництва 

харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів (на 6,2 %).  



7 

У січні − вересні 2021 року в області отримано негативне сальдо 

зовнішньої торгівлі товарами, яке становило 138,7 млн дол. США. Обсяги 

експорту товарів зменшилися на 10,8% за рахунок зменшення поставок жирів 

та олії тваринного або рослинного походження – на 71,5%, живих тварин та 

продуктів тваринного походження – на 30,4%, текстильних матеріалів та 

текстильних виробів – на 20,7%. Обсяги імпорту товарів збільшилися на 

39,0%. Обсяги експортованої продукції до країн Європейського Союзу 

зменшилися на 11,7% і становили 203,6 млн дол. США, або 36,8% від 

загального обсягу експорту.  

Уповільнення ділової активності під час пандемії, а також обмежені обсяги 

кредитування банківськими структурами реального сектору економіки не дали 

змогу підприємствам та організаціям області збільшити обсяги капітальних 

інвестицій, основним джерелом фінансування яких залишаються їх власні 

кошти (70,1% всіх інвестицій області). У січні − червні 2021 року 

підприємствами та організаціями області за рахунок усіх джерел фінансування 

освоєно 3356,2 млн грн капітальних інвестицій, що на 0,5% менше порівняно 

з відповідним періодом попереднього року. 

З метою налагодження зворотного зв’язку з інвесторами в області 

проводяться зустрічі, круглі столи, щорічний економічний форум. Для промоції 

інвестиційного потенціалу області на інвестиційному порталі Черкаської 

області розміщена інформація для потенційних інвесторів щодо наявних в 

області інвестиційних пропозицій: 104 об’єкти типу greenfield, 38 об’єктів типу 

brownfield, 52 об’єкти нерухомості невиробничого призначення, 5 проектних 

пропозицій. З метою створення належної інфраструктури для інвестування в 

області ведеться робота щодо розвитку Індустріального парку „Золотоноша“, 

зокрема: оголошено конкурс з вибору керуючої компанії ІП „Золотоноша“ (у 

зв’язку з достроковим розірванням договору з попередньою керуючою 

компанією), триває пошук джерел фінансування для розробки проектно-

кошторисної документації та підведення інженерної інфраструктури. 

Розроблено ТЕО щодо обсягів земляних та планувальних робіт. Для визначення 

найкращих ділянок області, що потенційно можуть бути використані для 

розміщення індустріальних парків, проведено регіональний конкурс 

„Індустріальна ділянка Черкащини. 2021“. Для промоції інвестиційного 

потенціалу області розроблено „Каталог Greenfields&Brownfields Черкаської 

області. 2.0“, який містить інформацію щодо інвестиційних пропозицій 9 

вільних земельних ділянок та 8 виробничих приміщень. Для підвищення 

фахового рівня спеціалістів районних державних адміністрацій та органів 

місцевого самоврядування області, які працюють у сфері залучення інвестицій, 

проведено 4 навчальні онлайн-семінари „Маркетингові інструменти залучення 

інвестицій у територіальні громади“. З метою популяризації інвестиційного 

потенціалу Черкаської області створено інвестиційний паспорт Черкаської 

області. 

Згідно з розпорядженням   Кабінету Міністрів України від 12.04.2021 

№ 297-р „Про інвестиційні програми і проекти регіонального розвитку, що 

можуть реалізовуватися у 2021 році за рахунок коштів державного фонду 
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регіонального розвитку“ (зі змінами) у 2021 році Черкаській  

області затверджено фінансування 21 проекту (в тому числі 8 проектів, по яких 

зареєстровано кредиторську заборгованість) на суму 102,1 млн грн за рахунок 

коштів Державного фонду регіонального розвитку (далі – ДФРР).   

У 2021 році забезпечено розвиток енергетичної галузі області. У  

січні − червні 2021 року вироблено 1039,7 млн кВт год. електричної енергії, що 

на 26,0 % більше з відповідним періодом попереднього року. Збільшення 

виробництва електричної енергії зумовлено сприятливими погодними умовами 

та введенням в експлуатацію нових сонячних електростанцій. За 6 місяців 2021 

року в області побудовано 4 сонячних електростанції загальною потужністю 

понад 2,9 МВт, 85 сонячних електростанцій на дахах приватних 

домогосподарств загальною потужністю 2,26 МВт та одну 

мікрогідроелектростанцію потужністю 0,075 МВт.  

Продовжують вживатися заходи, спрямовані на ефективне використання 

паливно-енергетичних ресурсів, підвищення енергоефективності в бюджетній 

сфері та житлово-комунальному господарстві області. У 2021 році в області 

реалізовано енергоефективних заходів (в т. ч. заміна вікон та дверей, утеплення 

фасадів та покрівель, заміна котлів та систем опалення, інші заходи) на 

загальну суму 1,13 млн грн. 

Для стимулювання та підтримки ініціатив щодо впровадження заходів з 

енергоефективності у житловому секторі і реновації багатоквартирного 

житлового фонду проводиться робота з органами місцевої влади та Фондом 

енергоефективності в рамках Програми „Енергодім“. В області вже 35 ОСББ 

подали заявки до Фонду енергоефективності, загальна вартість заявлених 

проектів становить 271,8 млн грн. 

В рамках реформи децентралізації влади, згідно з постановою Верховної 

Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ „Про утворення та ліквідацію районів“, в 

Черкаській області утворено 4 райони: Звенигородський, Золотоніський, 

Уманський, Черкаський та 66 територіальних громад (далі - ТГ). Проводиться 

реорганізація на рівні районів та ТГ: 507 (100%) об’єктів спільної районної 

власності передано у комунальну власність територіальних громад.  

В області створено та функціонує 59 центрів надання адміністративних 

послуг (далі −  ЦНАП) при територіальних громадах; 91 віддалене робоче 

місце адміністратора ЦНАП; 5 територіальних підрозділів ЦНАП. З початку 

2021 року розпочали роботу 32 ЦНАП ТГ, а саме: 12 ЦНАП трансформовані з 

РДА в ТГ та 20 ЦНАП створено в ТГ. У 2021 році Смілянській, 

Звенигородській, Ватутінській, Ліплявській, Христинівській, Тернівській, 

Уманській ТГ надано субвенцію з державного бюджету на розвиток мережі 

ЦНАП у сумі 4818,85 тис.грн. З метою розширення мережі ЦНАП та надання 

якісних адміністративних послуг діючими ЦНАП у 2021 році для представників 

ТГ та адміністраторів ЦНАП проведено 23 вебінари. 

У 2021 році для подальшого розвитку малого та середнього бізнесу в 

рамках Програми розвитку малого та середнього підприємництва Черкаської 

області на 2021 – 2025 роки (рішення обласної ради від № 4-4/VІIІ від 

24.12.2020) проведено: 8 кущових семінарів щодо змін та нововведень в 
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законодавстві, участь у яких взяли 800 підприємців; економічний форум 

Open.biz, участь в якому взяли понад 200 підприємців та тих хто бажає 

започаткувати власну справу; підготовлено та випущено 9 дайджестів 

підприємця; постійно наповнюється сторінка „Платформа для бізнесу у 

Черкаській області“ у соціальні мережі Фейсбук, а також Telegram-канал Doing 

business now.  

Для забезпечення наповнення місцевих бюджетів в області постійно 

здійснюється контроль за своєчасністю та повнотою виплати заробітної плати, 

припиненням схем мінімізації сплати податку на доходи фізичних осіб. У 

січні − жовтні 2021 року до бюджетів усіх рівнів мобілізовано 15344,4 

 млн грн, що на 26,8 % більше, ніж за відповідний період попереднього року, у 

тому числі до місцевих бюджетів – 7989,6 млн грн (+18,8 %).  

Ситуація, що склалася в реальному секторі економіки, вплинула на ринок 

праці в області. У січні-червні 2021 року збільшено рівень безробіття 

населення та зменшено рівень зайнятості (за методологією МОП). З початку 

2021 року збільшилася на 16,8 % заборгованість з виплати заробітної плати і 

становила 46,6 млн грн. 

У поточному році на регіональному ринку праці відбулися зміни, пов’язані 

з розповсюдженням COVID-19. У зв’язку з підвищенням з 01.07.2021 

прожиткового мінімуму (до 2294 грн) максимальна допомога по безробіттю  

становила 9176 грн на місяць. Одним з механізмів підтримки підприємств в 

період тимчасових труднощів, пов’язаних із зупиненням (скороченням) 

виробництва є надання роботодавцям коштів для виплати працівникам 

допомоги по частковому безробіттю, що дозволяє зберегти зайнятість 

працівників (постанова Кабінету Міністрів України від 03.02.2021 №74). У 2021 

році до Черкаської обласної служби зайнятості звернулося ПрАТ „Черкаський 

шовковий комбінат“ для виплати такої допомоги  45 працівникам підприємства 

у сумі 100 тис. грн. 

У 2021 році за сприяння центрів зайнятості в області отримали роботу 

майже 15 тис. осіб, в тому числі 11,6 тис. безробітних. Тимчасову зайнятість 

забезпечено понад 2,2 тис. осіб. 

Середньомісячна заробітна плата в області за січень − вересень 2021 року 

порівняно з відповідним періодом попереднього року зросла на 22,7 % і 

становила 11631 грн. Обсяги реальної заробітної плати зросли на 10,7 %. 

Середній розмір пенсії в області на 01.10.2021 становив 3483,27 грн і 

збільшився до початку 2021 року на 10,9 %. 

Зростання реальних доходів населення забезпечило збільшення обсягу 

обороту роздрібної торгівлі на 12,1 %. 

У 2021 році в області забезпечено стабільне функціонування систем 

соціального захисту та соціального забезпечення населення, закладів 

гуманітарної сфери. 

У січні − вересні 2021 року різними видами соціальних допомог 

скористалися  141,7 тис. сімей, або 27,7% від загальної кількості сімей області. 

Сума нарахованої їм допомоги склала 2386,1 млн грн, що на 343,8 млн грн 

більше у порівнянні з січнем − вереснем 2020  року.  
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У Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на 

пільги, перебуває на обліку 11348 учасників антитерористичної операції, яким 

встановлено статус учасника бойових дій та 1094 особи, які мають статус осіб з 

інвалідністю внаслідок війни. Статус члена сім’ї загиблого встановлено 336 

особам. Цим категоріям осіб надаються пільги, гарантовані державою. В рамках 

обласної комплексної програми „Турбота“ за рахунок коштів обласного 

бюджету надано матеріальну допомогу 310 учасникам АТО на загальну суму 

155 тис. грн. Упродовж 2021 року за рахунок коштів обласного бюджету 

одноразова грошова допомога в розмірі 50 тис. грн виплачена 8 сім’ям осіб, 

смерть яких пов’язана з проведенням АТО в східних регіонах України, на 

загальну суму 400 тис. грн. 

За бюджетною програмою „Пільги на медичне обслуговування 

громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи“ з 

обласного бюджету виділено 14,1 млн грн, які розподілені між усіма 

територіальними громадами пропорційно до кількості пільгової категорії 

населення. 

У 2021 році у галузі охорони здоров’я проводилася активна робота з 

вакцинопрофілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2. З 20 липня 2021 року в Україні почав діяти 

останній 5-й етап вакцинації населення проти COVID-19, на якому щеплюють 

усіх охочих віком від 18 років. Загалом на Черкащині функціонує 32 Центри 

вакцинації, 101 пункт щеплення та 25 мобільних бригад, які за потреби, теж 

можуть виїхати на місце і вакцинувати людей. 

55 закладів охорони здоров’я області, що надають вторинну, третинну та 

екстрену медичну допомогу, та їх лікарі зареєстровані в електронній системі 

охорони здоров’я. З метою забезпечення готовності закладів охорони здоров’я 

для надання медичної допомоги пацієнтам з з гострою респіраторної хворобою 

COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, в області до переліку 

закладів охорони здоров’я, що визначені для госпіталізації таких пацієнтів, 

включено 15 закладів: 5 – „першої хвилі“, 5 – „другої хвилі“, 5 – „резервної 

хвилі“ (розпорядженням Керівника робіт з ліквідації наслідків медико-

біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня, 

пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, від 09.11.2021 № 

87. 

На початку 2021 року КНП „Обласний центр екстреної медичної допомоги 

та медицини катастроф Черкаської обласної ради“ укладено договір на 

закупівлю 37 автомобілів швидкої медичної допомоги (далі – ШМД) (35 авто 

ЕМД та 2 авто на відділ реагування на надзвичайні стани), з них 15 – типу „С“, 

6 – типу „В“, 2 – типу „А“, решта – типу „В“, які отримано в повному обсязі та 

розподілено на станції і підстанції ШМД. Крім того, у 2021 році, відповідно до 

наказів Міністерства охорони здоров'я України, КНП „Обласний центр 

екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Черкаської обласної ради“ 

отримано 8 автомобілів ШМД. 

В області продовжується будівництво та капітальні ремонти закладів 

охорони здоров’я, які надають первинну медичну допомогу в сільській 
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місцевості, оснащення їх автомобілями та телемедичним обладнанням за 

рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській 

місцевості На сьогодні із 25 запланованих на будівництво лікарських 

амбулаторій  введено в експлуатацію 20 об’єктів; із 24 лікарських амбулаторій, 

запланованих на капітальний ремонт, введено в експлуатацію 10 об’єктів; 

медичні працівники лікарських амбулаторій отримали 55 автомобілів та 114 

комплектів телемедичного обладнання. 

Проведено роботи з капітального ремонту та реконструкції приймальних 

відділень 8 опорних закладів охорони здоров’я та забезпечено їх обладнанням 

за рахунок коштів Державного бюджету України (КТ, рентгенобладнання, 

УЗД). 

У 2021 році в області продовжується впровадження надання медичної 

допомоги методом трансплантації. Визначено 3 заклади охорони здоров’я 

області, які є учасниками пілотного проекту МОЗ України з трансплантації: 

КНП „Черкаський обласний онкологічний диспансер Черкаської обласної 

ради“, КНП „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради“, КНП 

„Черкаський обласний кардіологічний центр Черкаської обласної ради“. За 

період участі у пілотному проекті МОЗ України черкаськими фахівцями вже 

проведено 64 трансплантації стовбурових клітин (60 аутологічних та 4 

алогенні), з яких у 2021 році – 32 трансплантації стовбурових клітин (28 

аутологічних, в тому числі 3 – дітям) та 4 алогенні (2 – родинні, 2 – неродинні). 

Крім того, в області здійснено 10 трансплантацій нирок, з яких у 2021 році – 8 

(6 – родинні, 2 – від донора-трупа). 29.07.2021 в КНП „Черкаський обласний 

кардіологічний центр Черкаської обласної ради“ проведено трансплантацію 

серця. 

У галузі освіти у 2021 році органами виконавчої влади та місцевого 

самоврядування оптимізовано мережу загальноосвітніх навчальних закладів. 

У закладах загальної середньої освіти області встановлено 19624 одиниці 

сучасної комп’ютерної техніки. Працює 798 навчальних комп’ютерних 

комплексів. До мережі Інтернет мають доступ усі заклади загальної середньої 

освіти, 381 (90,5 %) заклад дошкільної освіти, усі шкільні бібліотеки області. 

Організованим підвезенням охоплено всіх 12922 учнів, які знаходяться за 

межею пішохідної доступності та потребують підвезення. Підвезення учнів до 

місць навчання і додому забезпечують 255 шкільних автобусів.  

Для забезпечення захисту прав дітей в умовах децентралізації влади 

одним із пріоритетів є створення служб у справах дітей у кожній територіальній 

громаді, забезпечення їх кадрами відповідно до вимог законодавства, надання 

методичної допомоги для ефективної роботи. В усіх 66 ТГ створені служби, з 

них 20 – у 2021 році. 

На 01.11.2021 в області обліковується 2173 дитини-сироти, дитини, 

позбавленої батьківського піклування, з них 2028 (93,3 %) виховуються в сім’ях 

опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях (далі – ПС), дитячих будинках 

сімейного типу (далі – ДБСТ). З початку 2021 року право на сімейне виховання 

реалізувало 269 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування: 
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усиновлено – 20, влаштовано під опіку, піклування – 177, передано на 

виховання у ПС та ДБСТ – 58, повернуто у біологічну родину – 14. 

Для дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, забезпечено 

ефективну роботу Черкаського та Уманського обласних центрів соціально-

психологічної реабілітації дітей – закладів соціального захисту дітей. З початку 

року в закладах отримали різноманітну допомогу 245 дітей. В області діє 21 

патронатна сім’я, в якій виховується 34 дитини. 

У галузі культури з початку року проведено фестивалі „Купайло в 

Легедзеному“, „KamiankaMusicFest 2021“, Тараса Шевченка „Ше.Fest-2021“. 

У 2021 році для промоції туристичної сфери області проведено низку 

заходів: спільно з мережею АЗС WOG реалізовано проект „Заправся 

враженнями“, модернізовано мобільний туристичний додаток „Подорожуй 

Черкащиною“; розпочато створення туристичної навігації в області, зокрема 

встановлено інформаційні пілони та Смарт-таблиці; створено сучасний арт-

об’єкт „Серце України“; туристичний потенціал Черкащини презентовано на 

Всеукраїнському фестивалі туристичних маршрутів та народних художніх 

промислів „Мандруй Україною“; підготовлено та випущено 9 календарів 

туристичних подій; постійно наповнюються сторінки у соціальних мережах 

Фейсбук й Інстаграм. 

У 2021 році з метою розв’язання екологічних проблем в області 

забезпечено виконання заходів обласної Програми охорони навколишнього 

природного середовища на 2021 – 2027 роки (рішення обласної ради від 

19.02.2021 № 5-23/VIIІ) (далі – Програма). 

У 2021 році на покращення стану водних об’єктів області передбачені 

видатки у обсязі 24551,12 тис. грн (в тому числі коштів міських, сільських та 

селищних бюджетів – 14518,37 тис. грн, обласного бюджету – 10032,75 

тис.грн). 

На заходи щодо відновлення і підтримання  сприятливого гідрологічного 

режиму та санітарного стану річок та реконструкцію гідротехнічної споруди 

профінансовано 3878,61 тис. грн за рахунок коштів міських, сільських та 

селищних бюджетів, зокрема на: відновлення і підтримання сприятливого 

гідрологічного режиму та санітарного стану річки Уманка (від гідротехнічної 

споруди на вул. Незалежності до місця злиття з річкою Паланка) в 

адміністративних межах м.Умань; реконструкцію гідротехнічних споруд  

(Паланська ТГ); відновлення  і  підтримання  сприятливого гідрологічного 

режиму та санітарного стану річок (Черкаська міська ТГ). Крім того, за рахунок 

коштів субʼєктів господарювання на території Степанецької територіальної 

громади проводяться роботи з розчищення русла р. Росава протяжністю 7,1 км. 

Станом на 01.01.2021 на території області зберігається 279,061 т 

невідомих, непридатних та заборонених до використання хімічних засобів 

захисту рослин: 32,942 т невідомих, непридатних та заборонених до 

використання пестицидів знаходиться на території сільських рад; 6,119 т 

невідомих, непридатних та заборонених до використання пестицидів 

знаходиться на території сільськогосподарських підприємств; 240,0 т невідомих 

пестицидів розміщено в спеціально створеному сховищі в смт. Єрки.  У 
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Програмі на заходи щодо вилучення, утилізації, знищення та знешкодження 

непридатних або заборонених до використання пестицидів і агрохімікатів та 

тари від них передбачено фінансування в обсязі 17798,4 тис. грн за рахунок 

державного бюджету, 2817,0 тис. грн – за рахунок місцевих бюджетів, 80,0 тис. 

грн – за рахунок коштів суб’єктів господарювання. 

Для знешкодження 240 т відходів пестицидів, з огляду на обмежені 

можливості місцевих бюджетів, Єрківською селищною радою подано запит до 

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України про виділення 

коштів з державного бюджету. 

В області обліковується 477 місця видалення твердих побутових відходів 

(ТПВ) (456 сміттєзвалищ та 21 міських полігонів ТПВ), на яких щорічно 

розміщується близько 300 тис. тонн ТПВ. Сміттєзвалища призводять до 

забруднення ґрунтів, атмосфери, підземних і поверхневих вод, у зв’язку з чим 

актуальним залишається питання впровадження у населених пунктах системи 

роздільного збирання відходів, комплексної переробки та утилізації корисних 

компонентів побутових відходів, реконструкції діючих полігонів ТПВ, 

будівництва сміттєпереробних заводів та сортувальних ліній. 

На даний час частка населених пунктів, у яких запроваджено роздільне 

збирання твердих побутових відходів до загальної кількості населених пунктів 

області, становить 8,0 % (66 населених пунктів 21 територіальної громади 

області). Збирання небезпечних відходів у складі побутових відходів від 

населення запроваджено лише у м. Черкаси. 

На придбання спеціалізованої техніки та контейнерів для збору, 

транспортування, зберігання побутових відходів передбачено видатки на суму 

20391,2 тис. грн (в тому числі в обласному бюджеті – 7241,4 тис. грн (при умові 

співфінансування з місцевих бюджетів), з місцевих бюджетів – 13149,8 тис. 

грн). З початку року на придбання спеціалізованої техніки та контейнерів для 

збору, транспортування, зберігання побутових відходів за рахунок місцевих 

бюджетів профінансовано 461,3 тис. грн. 

У рамках виконання Національної стратегії управління відходами в 

Україні до 2030 року та Національного плану управління відходами для 

зменшення рівня захоронення відходів та збільшення частки їх перероблення, 

розроблено проект Регіонального плану управління відходами в області до 2030 

року, в рамках якого обрано оптимальний сценарій розвитку області в частині 

управління побутовими відходами з урахуванням обсягів утворення відходів, 

логістики, тарифів, спроможності громад та необхідної кількості 

сміттєпереробних комплексів (заводів). 

На даний час проект Регіонального плану області проходить процедуру 

стратегічної екологічної оцінки та в рамках консультацій з органами влади 

направлений до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 

та Міністерства охорони здоров'я України. 

З метою залучення інвестицій у сміттєпереробну галузь області: підписано 

меморандум з ТОВ „Екоцентр МБО-Т“ щодо будівництва першого з 4 Центрів з 

переробки ТПВ в області за підтримки компанії China Gezhouba Group in 

Ukraine; проведено зустріч з Надзвичайним і Повноважним Послом 
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Королівства Норвегія в Україні Е. Сведалом щодо обговорення питань 

залучення норвезьких інвестицій у сферу поводження з ТПВ, у т.ч. будівництво 

сміттєпереробних заводів на території області.  

Щороку викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 

стаціонарних джерел області складають близько 50,0 тис. т. Основними 

забруднювачами атмосферного повітря Черкаської області залишаються ПрАТ 

„Черкаське хімволокно“, ПрАТ „Миронівська птахофабрика“, ПрАТ „Азот“ 

(47% від викидів, які здійснюються стаціонарними джерелами області). На 

виконання постанови Кабінету Міністрів України від 14.08.2019 № 827 „Деякі 

питання здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного 

повітря“ розроблено Програму державного моніторингу у галузі охорони 

атмосферного повітря на 2021 - 2025 роки для зони „Черкаська“ (рішення 

обласної ради від 10.09.2021 №8-26/VIІІ). 

З метою збільшення питомої ваги площі природно-заповідного фонду 

Обласною програмою охорони навколишнього природного середовища на 2021 

– 2027 роки (рішення обласної ради від 19.02.2021 № 5-23/VІІІ (зі змінами)) 

передбачено створення 30 обʼєктів природно-заповідного фонду. Показник 

заповідності (питома вага площі територій та об’єктів природно-заповідного 

фонду до площі області) доведено до 3,1 %. За період з початку 2021 року 

оголошено 2 об'єкти природно-заповідного фонду місцевого значення 

загальною площею 110,7 га, змінено межі 1 об'єкту природно-заповідного 

фонду місцевого значення шляхом збільшення на 0,7 га. 

Забезпечення подальшого соціально-економічного розвитку та вирішення 

проблемних питань області буде здійснюватися шляхом реалізації пріоритетних 

цілей та основних заходів на 2022 рік, визначених в Програмі. 
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Динаміка основних показників економічного і соціального розвитку 

Черкаської області за 2020 − 2021 роки 
 

Показник од. виміру 2020 р. 2021 р. 
(січень-вересень) 

Індекс промислової продукції 

(у % до попереднього року) 
% 96,8 98,6 

Індекс сільськогосподарської продукції (у 

% до попереднього року) 
% 78,7 105,6 

Індекс будівельної продукції (у % до 

попереднього року) 
% 116,8 132,8 

Обсяг прийнятого в експлуатацію житла тис. м
2
 73,5 106,5 

Індекс капітальних інвестицій  

(у % до попереднього року) 
% 55,4 114,1 

Обсяг прямих іноземних інвестицій в 

економіку області 
млн дол.США 301,2 320,4* 

Індекс споживчих цін (у % до грудня 

попереднього року) 
% 105,9 109,6 

Індекс фізичного обсягу обороту 

роздрібної торгівлі (у % до попереднього 

року) 

% 106,0 112,1 

Експорт товарів (у % до попереднього 

року) 
% 93,9 89,2 

Імпорт товарів (у % до попереднього року) % 98,3 139,0 

Сальдо зовнішньої торгівлі товарами млн дол.США 131,2 -138,7 

Середньомісячна заробітна плата штатних 

працівників 
грн 9797,0 11631 

Індекс реальної заробітної плати % 107,8 122,7 
 

* - січень-червень 
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ІІ. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

У 2022 РОЦІ 
 

№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

1. Конкурентоспроможна економіка регіону 

1.1. Залучення інвестицій та розвиток міжнародного співробітництва 

1. Збільшення кількості 

нових інвестиційних 

проектів шляхом промоції 

інвестиційного потенціалу 

регіону та налагодження 

комунікації з діючими  

та потенційними 

інвесторами; 

Формування переліку вільних 

земельних ділянок типу greenfield (до 

70), виробничих приміщень типу 

brownfield (до 40), об’єктів нерухомості 

(до 50). Випуск каталогу “Greenfields & 

brownfields Черкаської області”;  

Розширення бази інвестиційних 

пропозицій для впровадження 

інвестиційних проектів;  

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“  

(за згодою); 

проведення зустрічей з діючими та 

потенційними інвесторами щодо 

розвитку їх бізнесу та впровадження 

нових інвестиційних проектів; 

проведення 10 зустрічей з 

діючими та потенційними 

інвесторами. Запровадження 

системи комплексного 

супроводу обслуговування 

інвесторів; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“  

(за згодою); 

розвиток Індустріального парку 

„Золотоноша“; 

підведення інженерної та 

транспортної інфраструктури, 

облаштування території 

Індустріального парку 

„Золотоноша“; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Виконавчий комітет 

Золотоніської міської ради  

(за згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“  

(за згодою); 

проведення Черкаського міжнародного 

економічного форуму – 2022; 

презентація інвестиційного 

потенціалу області для 200 

представників міжнародних 

компаній, фондів, торговельних 

палат, дипломатичних установ  

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“  
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

та організацій; (за згодою); 

створення офісу інвестицій при 

облдержадміністрації; 

налагодження взаємодії 

інвесторів з державними 

органами і органами місцевого 

самоврядування, відповідними 

суб'єктами господарювання при 

підготовці і реалізації ними 

інвестиційних проектів; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“  

(за згодою); 

2. підвищення інституційної 

спроможності у сфері 

залучення інвестицій; 

організація навчань для фахівців 

економічних служб 

райдержадміністрацій та органів 

місцевого самоврядування щодо 

залучення інвестицій та супроводу 

інвесторів, що відповідає 

загальноприйнятим стандартам; 

підвищення рівня знань 

фахівців державних органів і 

органів місцевого 

самоврядування щодо 

супроводження та 

обслуговування інвесторів; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“  

(за згодою); 

проведення регіонального конкурсу на 

найкращий об’єкт інвестування 

(інвестиційну пропозицію території); 

збільшення кількості 

підготовлених інвестиційних 

пропозицій в районах та 

територіальних громадах; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“  

(за згодою); 

проведення навчань для фахівців 

економічних служб 

райдержадміністрацій, органів 

місцевого самоврядування та 

структурних підрозділів 

облдержадміністрації щодо підготовки 

проектів, які реалізуються на умовах 

державно-приватного партнерства; 

отримання навиків з питань 

підготовки проектів, які 

реалізуються на засадах 

державно-приватного 

партнерства; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“  

(за згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

3. збільшення кількості 

іноземних регіонів-

партнерів та обсягів 

міжнародної технічної 

допомоги; 

організація та проведення 10 

міжнародних зустрічей з 

представниками дипломатичних 

установ, міжнародних організацій, 

економічних і культурних місій, які 

відвідують Черкаську область з метою 

встановлення торгово-економічного, 

наукового, гуманітарного, культурно-

туристичного співробітництва; 

розвиток партнерських відносин 

з іноземними регіонам з метою 

впровадження спільних 

проектів та ініціатив; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“  

(за згодою); 

випуск 12-ти бюлетенів „Гранти. 

Конкурси.“ щодо нових грантових 

проектів та програм та поширення на 

понад 150 адресатів, а саме на всі 

райдержадміністрації, органи 

місцевого самоврядування; 

збільшення кількості 

реалізованих грантових 

проектів; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“  

(за згодою); 

1.2. Підтримка експорту 

1. популяризація регіональних 

виробників та надання  

інституційної підтримки 

щодо виходу на зовнішні 

ринки; 

організація торгово-економічної місії; проведення 1 торгово-

економічної місії з метою пошуку 

бізнес-партнерів; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“  

(за згодою); 

випуск каталогу 

експортоорієнтованих підприємств 

„Buy from Cherkasy region 5.0“; 

оновлення та промоція каталогу 

експортоорієнтованих 

підприємств „Buy from Cherkasy 

region“ та його розповсюдження 

на 450 адресатів; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“  

(за згодою); 

розробка 12-ти випусків „#Дайджест 

Експортерів“; 

інформування 300-та 

експортоорієнтованих 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

підприємств області про бізнес-

заходи та комерційні пропозиції 

іноземних партнерів, законодавчі 

зміни та огляди ринків різних 

країн; 

державної адміністрації (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“  

(за згодою); 

організація навчань для 

експортоорієнтованого бізнесу щодо 

розвитку експорту та пошуку 

партнерів за кордоном; 

підвищення поінформованості 

експортоорієнтованого бізнесу 

щодо доступу до фінансових 

ресурсів, технологій, ринків, 

механізму пошуку партнерів; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“  

(за згодою); 

1.3. Промислове виробництво 

1. реконструкція, 

модернізація та технічне 

переоснащення 

промислових підприємств 

області; 

впровадження у виробництво нових 

сучасних технологій та технічне 

переоснащення виробництва; 

модернізація промислового 

виробництва, впровадження 

інновацій, стандартизації та 

якості продукції на промислових 

підприємствах області; реалізація 

інвестиційних проектів, 

направлених на технічне 

переоснащення промислових 

підприємств області; 

Департамент інфраструктури та 

житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Департамент 

агропромислового розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), райдержадміністрації  (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

залучення промислових підприємств 

всіх форм власності до участі в заходах 

з питань розроблення, впровадження та 

сертифікації систем управління 

участь керівників промислових 

підприємств області в заходах 

(семінарах) з питань 

розроблення, впровадження та 

Департамент інфраструктури  

та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

(якістю, безпечністю харчових 

продуктів, екологічного керування, 

гігієною та безпекою праці, тощо) та 

технічного переоснащення  основних 

засобів підприємств; 

сертифікації систем управління; 

збільшення кількості 

підприємств, які сертифікували 

власну систему якості на 

відповідність державному 

стандарту;  

згодою), Департамент 

агропромислового розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Головне управління 

Держпродспоживслужби  

в Черкаській області (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

2. підтримка місцевого  

товаровиробника; 

залучення місцевого промислового 

потенціалу до виробництва продукції 

військового призначення; поглиблення 

інтеграції господарських зв’язків між 

промисловими підприємствами; 

збільшення кількості 

підприємств, які співпрацюють з 

підприємствами Державного 

концерну „Укроборонпром“ та 

випускають продукцію 

оборонного призначення; 

Департамент інфраструктури  

та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); 

диверсифікація зовнішніх ринків; освоєння промисловими 

підприємствами області нових 

ринків збуту для промислової 

продукції, збільшення кількості 

експортоорієнтованих 

підприємств; 

Департамент інфраструктури  та 

житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Департамент 

агропромислового розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

3. створення нових 

потужностей з переробки 

сільськогосподарської 

продукції і виробництва 

харчових продуктів, 

зокрема у сфері 

виробництва органічної 

продукції; 

проведення для сільгоспвиробників 3-х 

навчальних семінарів з питань 

виробництва екологічно чистих 

продуктів та органічного землеробства; 

розширення асортименту 

продукції у сфері виробництва 

органічної продукції; 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за згодою), 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за згодою), 

Головне управління 

Держпродспоживслужби  

в Черкаській області (за згодою 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

залучення підприємств харчової та 

переробної промисловості області до 

участі у виставково-ярмаркових 

заходах усіх рівнів з метою 

популяризації продукції торгових 

брендів місцевих виробників; 

розширення асортименту 

продукції; 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за згодою), 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

4. виробництво 

конкурентоспроможної 

продукції; 

створення умов для нарощування 

підприємствами області обсягів 

виробництва продукції, підвищення її 

конкурентоспроможності і реалізації на 

ринках України та за її межами; 

підвищення 

конкурентоспроможності 

продукції на внутрішньому та 

зовнішньому ринках;  

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за згодою), 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за згодою), 

Головне управління 

Держпродспоживслужби  

в Черкаській області (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  
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виконання визначених цілей 
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у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

1.4. Агропромисловий комплекс та земельні відносини 

1. розвиток тваринництва; впровадження фінансової підтримки 

для створення сімейних молочних ферм 

з метою призупинення спаду 

виробництва молока та його 

нарощування в господарствах 

населення;  

нарощування виробництва молока 

в господарствах населення; 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за згодою), 

Головне управління 

Держпродспоживслужби у 

Черкаській області (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 
проведення реконструкції 

тваринницьких приміщень із 

впровадженням сучасних ресурсо- та 

енергозберігаючих технологій; 

збільшення виробництва 

продукції тваринництва;  

створення державними лікарнями 

ветеринарної медицини резервного 

фонду матеріально-технічних ресурсів 

для швидкого виконання карантинних 

заходів та ветеринарно-санітарних 

робіт, для перекриття можливих шляхів 

поширення збудника інфекційних 

хвороб; 

забезпечення стабільної 

епізоотичної ситуації в області, 

запобігання економічним 

збиткам, недопущення 

поширення епізоотій 

(інфекційних хвороб спільних для 

с/г тварин та людей); 

створення резервного фонду 

матеріально-технічних засобів  на 

випадок виникнення вогнища 

захворювання, в частині придбання 

основних технічних ресурсів  для 

обладнання тимчасових карантинних 

постів; 



23 

№ 

п/п 
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у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

зариблення рибогосподарських водойм 

загальнодержавного значення 

посадковим матеріалом цінних видів 

рослиноїдних риб з метою поліпшення 

їх екологічного стану; 

зариблення водосховищ 

рослиноїдними біоресурсами. 

Покращення та збереження 

стану водних біоресурсів 

Кременчуцького водосховища; 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації 

(за згодою), Управління 

Державного агентства меліорації 

та рибного господарства у 

Черкаській області (за згодою); 

посилення контролю за виловом риби в 

Дніпрі та притоках; 

збільшення чисельності і 

іхтіомаси  риб та покращення 

стану водних ресурсів; 

Управління Державного агентства 

меліорації та рибного 

господарства у Черкаській області 

(за згодою); 

2. державна інвентаризація 

земель 

внесення відомостей до Державного 

земельного кадастру про земельні 

ділянки державної та комунальної 

власності підприємств, установ та 

організацій, які мають в користуванні 

земельні ділянки, але відомості про які 

не внесені до Державного земельного 

кадастру; 

наявність актуальних відомостей 

про земельні ділянки та суб’єкти 

земельних відносин, що дозволяє 

створити реальний інструмент 

контролю; 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за згодою), 

Головне управління 

Держгеокадастру у області (за 

згодою), райдержадміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

  поновлення реєстру водних об’єктів 

області; 

виявлення водних об’єктів, що не 

використовуються або 

використовуються без належно 

оформлених документів, з метою 

їх подальшого надання в оренду, 

що в результаті забезпечить 

збільшення надходжень до 

місцевих бюджетів; 

Регіональний офіс водних ресурсів 

у Черкаській області (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

  завершення оформлення права 

користування землями 

лісогосподарського призначення та 

внесення до Державного 

земельного кадастру відомостей 

про земельні ділянки та реєстрації 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за згодою), 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

землі оборони; права власності і користування Головне управління 

Держгеокадастру у області (за 

згодою), райдержадміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

  інвентаризація земель: встановлення 

місця розташування об’єктів 

землеустрою, їх меж, розмірів, 

правового статусу, виявлення земель, 

що не використовуються, 

використовуються нераціонально або 

не за цільовим призначенням, 

виявлення і консервація деградованих 

сільськогосподарських угідь і 

забруднених земель, встановлення 

кількісних та якісних характеристик 

земель; 

ефективне використання земель; Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за згодою),  

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою), 

Головне управління 

Держгеокадастру у Черкаській 

області (за згодою); 

3. підтримка розвитку малих 

фермерських господарств, 

сільськогосподарських 

кооперативів; 

підтримка діяльності новостворених, 

діючих сільськогосподарських 

кооперативів та сімейних фермерських 

господарств; 

створення не менше 5 

сільськогосподарських 

кооперативів та сімейних 

фермерських господарств; 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); надання консультативної та 

методологічної допомоги щодо 

механізму підтримки розвитку 

сільськогосподарських кооперативів, 

фермерських господарств з обласного 

та державного бюджетів; 

4. розвиток органічного 

виробництва; 

інформування населення про переваги 

органічної продукції та рекламування 

органічних продуктів харчування; 

збільшення кількості 

сертифікованих виробників 

органічної рослинної продукції та 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за згодою), 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

проведення навчання, семінарів, 

форумів та підвищення кваліфікації 

спеціалістів з виробництва органічної 

продукції шляхом залучення дорадчих 

послуг, науковців; 

засобів захисту рослин з 18 до 22; 

збільшення площі 

сільськогосподарських угідь під 

органічним виробництвом до 3 % 

в області (28 тис. га); 

 

Головне управління 

Держпродспоживслужби в 

Черкаській області (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 
здійснення обласної підтримки 

господарств у перехідний період та в 

ході проведення сертифікації на 

відповідність органічному 

виробництву; 

презентація агропромислового 

потенціалу області на всеукраїнських, 

міжнародних і обласних виставках, 

ярмарках, форумах; 

5.  забезпечення 

ефективності 

використання земельних 

ресурсів; 

встановлення меж населених пунктів; внесення до Державного 

земельного кадастру меж 

населених пунктів області 

відповідно до затверджених 

проектів землеустрою щодо 

встановлення та змін меж 

адміністративно-територіальних 

одиниць, затверджених у 2022 

році; 

Органи місцевого самоврядування 

(за згодою), райдержадміністрації 

(за згодою), Головне управління 

Держгеокадастру  

у Черкаській області (за згодою); 

охорона земель та збереження 

родючості ґрунтів; 

збереження ґрунтів та 

ефективне їх використання; 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за згодою), 

Головне управління 

Держгеокадастру у Черкаській 

області (за згодою),  

райдержадміністрації (за згодою), 



26 

№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

розвиток системи зрошення; підвищення врожайності 

сільськогосподарських культур; 

Регіональний офіс водних ресурсів 

у Черкаській області (за згодою),  

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за згодою), 

Головне управління 

Держгеокадастру у Черкаській 

області (за згодою); 

6. підвищення цінності 

земельних ресурсів; 

проведення повторної нормативної 

грошової оцінки земель населених 

пунктів; 

внесення до Державного 

земельного кадастру оновленої 

нормативної грошової оцінки 

земель населених пунктів 

відповідно до розроблених 

технічних документацій з 

нормативної грошової оцінки 

земель населених пунктів; 

Органи місцевого самоврядування 

(за згодою), райдержадміністрації 

(за згодою), Головне управління 

Держгеокадастру  

у Черкаській області (за згодою); 

1.5. Мале і середнє підприємництво 

1. збільшення кількості 

суб’єктів підприємництва; 

проведення 2-х навчальних курсів для 

підприємців та тих, хто має намір 

започаткувати власну справу; 

участь у навчальних заходах 

щодо започаткування, 

переформатування, розвитку та 

ведення підприємницької 

діяльності  50 осіб; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“  

(за згодою); 

проведення економічного форуму 

Open.biz; 

8 годин практичного нетворкінгу, 

обмін досвідом та можливість 

налагодження співпраці. Участь 

200 осіб; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

проведення 8 семінарів-тренінгів для 

суб’єктів малого та середнього 

підприємництва щодо нововведень та 

змін в законодавстві; 

підвищення рівня знань суб’єктів 

бізнесу. Участь 1000 осіб у 

семінарах-тренінгах; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), райдержадміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

створення Центру розвитку креативної 

економіки Черкащини; 

створення простору, де будуть 

сконцентровані необхідні умови, 

інфраструктура та знання для 

запуску власної справи і 

генерування нових бізнес-

проектів; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); 

випуск 12-ти Дайджестів підприємця; інформування суб’єктів бізнесу 

про бізнес-заходи, законодавчі 

зміни, ідеї для бізнесу та онлайн-

ресурси. Розміщення дайджестів 

на сайті облдержадміністрації, 

сторінках фейсбук та телеграм 

каналі; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); 

наповнення та популяризація 

Платформи для бізнесу в Черкаській 

області; 

оперативне інформування 

підприємців про бізнес-

можливості, новини та бізнес-

івенти в Черкаській області та 

Україні; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); 

організаційно-інформаційне 

забезпечення роботи регіональної ради 

підприємців в області; 

оперативний розгляд та 

вирішення, в межах 

повноважень, нагальних питань 

ведення підприємницької 

діяльності; 

 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

1.6. Туризм 

1. туристична промоція 

області; 

просування туристичного сайту; просування сайту, який надає 

можливість планувати 

туристичний маршрут в 

залежності від уподобань; 

збільшення кількості відвідувачів 

та екскурсантів; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); 

виготовлення сувенірної продукції; об’єднання території єдиною 

колекцією сувенірної продукції; 

промоція туристичного 

потенціалу області; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), райдержадміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

проведення рекламного прес-туру для 

представників туристичних фірм та 

ЗМІ; 

промоція туристичного 

потенціалу області; збільшення 

відвідувачів туристичних 

магнітів області; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), райдержадміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

проведення 7-го Туристичного форуму 

Черкащини; 

взаємодія всіх учасників 

регіонального туристичного 

ринку; 

промоція туристичного 

потенціалу області; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), райдержадміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

презентація туристичного потенціалу 

Черкаської області на 2-х виставках; 

промоція туристичного 

потенціалу області; збільшення 

відвідувачів туристичних 

магнітів області; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), райдержадміністрації (за 

згодою), органи місцевого 
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самоврядування (за згодою); 

організація та проведення тренінгів для 

представників туристичного бізнесу; 

модернізація туристичного 

обслуговування туристів; 

покращення надання 

туристичних послуг у регіоні; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), райдержадміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

випуск 12 календарів туристичних 

подій області; 

притягнення уваги до 

туристичних подій області; 

промоція туристичного 

потенціалу та локацій області; 

збільшення відвідувачів 

туристичних заходів; зростання 

кількості туристів та 

екскурсантів у регіоні; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), райдержадміністрації  

(за згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

1.7. Транспортна інфраструктура 

1. підвищення рівня 

забезпеченості 

транспортним 

сполученням населених 

пунктів області, особливо 

в сільській місцевості; 

розвиток і вдосконалення мережі 

внутрішньообласного регулярного 

транспортного сполучення, 

підвищення якості та гарантованої 

надійності транспортних перевезень і 

послуг; 

збільшення кількості населених 

пунктів, які забезпечені 

автобусним транспортним 

сполученням; 

Департамент інфраструктури  

та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

удосконалення контролю за якістю 

надання послуг з перевезення 

пасажирів на автобусних маршрутах 

загального користування, які не 

виходять за межі території області, та 

виведення з ринку пасажирських 

перевезень області нелегальних 

забезпечення якості надання 

перевізниками послуг з 

перевезення пасажирів на 

автобусних маршрутах 

загального користування та 

дотримання ними умов договору. 

Забезпечення безпеки 

Департамент інфраструктури  

та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Центральне 

міжрегіональне управління 

Укртрансбезпеки Державної 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

перевізників, які здійснюють регулярні 

перевезення без відповідних 

дозвільних документів; 

пасажирських перевезень, 

збільшення надходження 

податків та зборів до місцевих 

бюджетів, а також доходів 

перевізників; 

служби України з безпеки на 

транспорті (за згодою), Управління 

патрульної поліції в Черкаській 

області Департаменту патрульної 

поліції (за згодою), Управління 

Держпраці у Черкаській області  

(за згодою), Головне управління 

ДПС у Черкаській області   

(за згодою); органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

облаштування, будівництво та 

реконструкція зупинок громадського 

транспорту; 

забезпечення якості та комфорту 

пасажирських перевезень на 

автобусних маршрутах 

загального користування, які не 

виходять за межі території 

області; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

Служба автомобільних доріг у 

Черкаській області (за згодою), 

ДП „Служба місцевих 

автомобільних доріг у Черкаській 

області“ (за згодою), 

райдержадміністрації  (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

2. створення умов для 

адаптації послуг 

транспорту до потреб 

людей з обмеженими 

фізичними можливостями; 

сприяння в оновленні рухомого складу, 

що використовується на автобусних 

маршрутах загального користування, 

що не виходять за межі території 

області, з урахуванням потреб людей з 

обмеженими фізичними 

можливостями; 

покращення обслуговування 

людей з обмеженими фізичними 

можливостями на автобусних 

маршрутах загального 

користування, які не виходять за 

межі території області; 

Департамент інфраструктури  

та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

3. збереження існуючої 

мережі автомобільних 

доріг загального 

виконання капітального та поточного 

середнього ремонтів автомобільних 

доріг загального користування 

буде відремонтовано 70,32 км 

автомобільних доріг загального 

користування місцевого 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

користування, вулиць і 

доріг комунальної 

власності у населених 

пунктах області  

та забезпечення безпечних 

умов руху транспортних 

засобів, підвищення 

комфортності та 

економічності перевезень, 

забезпечення під’їзду до 

опорних навчальних  

та медичних закладів, 

соціальних, культурних, 

туристичних та інших 

об’єктів 

загальнодержавного 

значення; 

місцевого значення; значення, вулиць і доріг 

комунальної власності у 

населених пунктах області; 

ДП „Служба місцевих 

автомобільних доріг у Черкаській 

області“ (за згодою),   

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

здійснення належного утримання 

мережі автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення за 

рахунок коштів експлуатаційного 

утримання; 

проведення обстеження 

технічного стану автомобільних 

доріг загального користування 

місцевого значення загальною 

протяжністю 4379,75 км; 

ліквідація 72,2 тис. м
2 

ямковості, 

встановлення 131 дорожніх 

знаків, нанесення 138,5 км 

дорожньої розмітки та 555,1 м
2
 

пішохідних переходів; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

ДП „Служба місцевих 

автомобільних доріг у Черкаській 

області“ (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

формування переліків об’єктів  

капітального, поточного середнього 

ремонтів та експлуатаційного 

утримання автомобільних доріг 

загального користування місцевого 

значення, вулиць і доріг комунальної 

власності у населених пунктах, що 

підлягатимуть ремонту за рахунок 

субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам у 2022 році; 

формування переліків об’єктів  

капітального, поточного 

середнього ремонтів та 

експлуатаційного утримання 

автомобільних доріг загального 

користування місцевого 

значення, вулиць і доріг 

комунальної власності у 

населених пунктах, що 

підлягатимуть ремонту за 

рахунок субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам, з 

урахуванням принципу 

маршрутної пріоритетності (рух 

рейсових, шкільних автобусів, 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

під’їзди до медичних закладів, 

об’єктів історико-культурної 

спадщини, тощо); 

4. реалізація Програми 

підвищення безпеки 

дорожнього руху  

на території області  

до 2023 року; 

проведення капітального та поточного 

середнього ремонтів, експлуатаційного 

утримання автомобільних доріг 

загального користування місцевого 

значення; 

забезпечення безпечних та 

комфортних умов руху на 

автомобільних дорогах 

загального користування 

місцевого значення в межах 

Черкаської області; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

ДП „Служба місцевих 

автомобільних доріг у Черкаській 

області“ (за згодою),  

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

встановлення засобів безпеки руху, 

нанесення дорожньої розмітки, 

бар’єрного огородження та ін.; 

встановлення 131 дорожнього 

знаку (в тому числі 

інформаційно-вказівних), 

нанесення 138,5 км 

горизонтальної дорожньої 

розмітки та 555,1 м
2
 

горизонтальної дорожньої 

розмітки, позначаючої пішохідні 

переходи 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

ДП „Служба місцевих 

автомобільних доріг у Черкаській 

області“ (за згодою); 

2. Ефективність публічного управління 

2.1. Підвищення ефективності регіонального управління 

1. розвиток територіальних 

громад; 

сприяння розробці стратегій розвитку 

територіальних громад; 

всі 66 територіальних громад 

області матимуть розроблені та 

затверджені стратегії розвитку; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“  

(за згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

сприяння укладанню договорів 

співробітництва територіальних 

громад; 

укладання 5 дієвих договорів 

співробітництва територіальних 

громад з метою економії 

бюджетних коштів; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“  

(за згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

започаткування обласного конкурсу 

розвиткових проектів; 

залучення громадськості до 

вирішення питань розвитку 

територій; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Департамент фінансів 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), Установа 

„Черкаська агенція регіонального 

розвитку“ (за згодою); 

запровадження 5 бюджетів участі в 

територіальних громадах; 

буде надана можливість жителям 

територіальних громад брати 

участь в розподілі коштів 

місцевого бюджету через 

створення проектів для 

покращення територіальних 

громад та/або голосування за 

них; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“  

(за згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

2. розвиток інфраструктури 

надання адміністративних 

послуг; 

надання органам місцевого 

самоврядування методичної допомоги  

з питань створення та діяльності 

центрів надання адміністративних 

послуг (далі – ЦНАП);  

розбудова та підтримка дієвої 

мережі ЦНАП в області шляхом 

утворення нових центрів у 

кожній спроможній 

територіальній громаді регіону; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), райдержадміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

проведення 6 навчань для 260 покращення якості надання Департамент регіонального 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

адміністраторів центрів надання 

адміністративних послуг (ЦНАП) та 

підвищення їх кваліфікації; 

адміністративних послуг у 

ЦНАП; 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), райдержадміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

сприяння впровадженню надання 

адміністративних послуг в 

електронному вигляді, з урахуванням 

загальнодержавної концепції розвитку 

системи електронних послуг; 

збільшення кількості 

адміністративних послуг, що 

надаються в електронному 

вигляді; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), райдержадміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

3. підвищення управлінської 

спроможності органів 

державної влади та 

місцевого 

самоврядування; 

проведення 3-х навчань з проектного 

менеджменту для представників 

органів державної влади та місцевого 

самоврядування; 

підвищення кваліфікації 

працівників органів державної 

влади та місцевого 

самоврядування; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“  

(за згодою); 

проведення 2-х навчань з розробки 

стратегій розвитку для територіальних 

громад; 

підвищення рівня знань 

працівників територіальних 

громад з питань стратегічного 

планування своїх територій; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“  

(за згодою); 

проведення 2-х навчань з питань 

співробітництва територіальних 

громад; 

підвищення рівня знань 

працівників територіальних 

громад з питань укладання 

договорів міжмуніципального 

співробітництва; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“  

(за згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

проведення 10-и навчань з питань 

здійснення державної регуляторної 

політики та наповнення Єдиного 

державного порталу відкритих даних 

для представників органів державної 

влади та місцевого самоврядування; 

дотримання працівниками 

органів державної влади та 

місцевого самоврядування вимог 

законодавства з питань 

регуляторної політики;  

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); 

організація проведення оцінки впливу 

на довкілля та стратегічної екологічної 

оцінки Програми економічного і 

соціального розвитку Черкаської 

області на 2023 рік; 

дотримання вимог 

законодавства; 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); 

2.2. Розвиток громадянського суспільства 

1. збільшення кількості 

громадських організацій, 

органів самоорганізації 

населення, задіяних у 

проведенні щорічних 

форумів розвитку 

громадянського 

суспільства; 

проведення щорічного форуму 

громадських ініціатив „ГРАНТуємо 

зміни 8.0“; 

організація та проведення 1 

щорічного форуму розвитку 

громадянського суспільства 

„ГРАНТуємо зміни‟ із 

залученням громадських 

організацій, органів 

самоорганізації населення; 

Управління комунікацій 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); 

2. розвиток громадянського 

суспільства в області, 

залучення інститутів 

громадянського 

суспільства до вирішення 

суспільно-важливих 

питань регіону; 

проведення конкурсу з визначення 

програм (проектів, заходів), 

розроблених інститутами 

громадянського суспільства, для 

виконання (реалізації) яких надається 

фінансова підтримка, керуючись 

Порядком проведення конкурсу з 

визначення програм (проектів, заходів), 

розроблених інститутами 

громадянського суспільства, для 

збільшення кількості інститутів 

громадянського суспільства, які 

візьмуть участь у  щорічному 

обласному конкурсі проектів для 

інститутів громадянського 

суспільства; 

Управління комунікацій 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою); 
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виконання (реалізації) яких надається 

фінансова підтримка, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів 

України від 12.10.2011 № 1049 

2.3. Цифровий розвиток, цифрова трансформація та цифровізація 

1. залучення органів 

місцевого самоврядування 

до впровадження  

інструментів електронної 

демократії: бюджету 

участі, електронних 

петицій, електронних 

консультацій, 

електронних звернень 

розробка та надання методичних 

рекомендацій, презентацій, успішних 

прикладів з впровадження  

інструментів електронної демократії: 

бюджету участі, електронних петицій, 

електронних консультацій, 

електронних звернень; 

66 територіальних громад 

мають методичні рекомендації  

щодо впровадження  

інструментів електронної 

демократії: бюджету участі, 

електронних петицій, 

електронних звернень; 

Відділ цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і 

цифровізації Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); 

проведення роз’яснювальної роботи 

щодо необхідності впровадження 

інструментів електронної демократії: 

бюджету участі, електронних петицій, 

електронних консультацій, 

електронних звернень; 

впровадження інструментів 

електронної демократії: 

бюджету участі, електронних 

петицій, електронних 

консультацій, електронних 

звернень; 

Відділ цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і 

цифровізації Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); 

2. впровадження системи 

електронного 

документообігу з 

функціоналом електронної 

канцелярії  (СЕВ ОВВ, 

СЕВ СЕД) між органами 

влади всіх рівнів; 

проведення роз’яснювальної роботи, 

надання інструкцій, контроль 

виконання щодо необхідності 

підключення системи електронного 

документообігу  (СЕВ ОВВ);  

підключення до системи 

електронного документообігу  

(СЕВ ОВВ) 66 територіальних 

громад та всіх структурних 

підрозділів Черкаської обласної 

державної адміністрації;  

Відділ цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і 

цифровізації Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); 

проведення роз’яснювальної роботи, 

надання інструкцій, контроль 

виконання щодо необхідності 

підключення додаткового 

функціоналу електронної канцелярії  

(СЕВ СЕД); 

підключення додаткових 

підсистеми (СЕВ СЕД)  у 66 

територіальних громадах та всіх 

структурних підрозділах 

Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

Відділ цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і 

цифровізації Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); 
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3. запровадження GPS 

системи моніторингу  

пасажирського  

транспорту 

внутрішньообласних та 

внутрішньорайонних 

автобусних маршрутів; 

при проведенні конкурсів з 

перевезення пасажирів визначити 

однією з умов конкурсу пункт щодо 

закупівлі та встановлення 

перевізниками GPS-систем на 

транспортні засоби; 

встановлення перевізниками 

засобів GPS-моніторингу на всі 

автобуси, які працюють на 

приміських та міжміських 

автобусних маршрутах 

загального користування, що не 

виходять за межі території 

області; 

Відділ цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і 

цифровізації Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Департамент 

інфраструктури та житлово-

комунального господарства 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою); 

пошук та відбір платформ для 

візуального відображення 

маршрутних транспортних засобів на 

карті; 

населення має можливість на 

веб-ресурсах побачити 

інформацію про 

місцезнаходження транспорту 

міських, приміських  і 

міжміських маршрутів;  органи 

виконавчої влади, перевізники 

мають можливість  збирати та 

систематизувати інформацію 

про рух пасажирського  

транспорту, здійснювати 

моніторинг у режимі реального 

часу за переміщенням 

транспортних засобів, контроль 

за дотриманням маршрутів, 

графіків руху, швидкісних 

режимів; 

Відділ цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і 

цифровізації Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 
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2.4. Цивільний захист 

1. забезпечення надійного і 

сталого функціонування 

територіальної підсистеми 

єдиної державної системи 

цивільного захисту; 

забезпечення планування заходів 

цивільного захисту. Організація та 

проведення перевірок, навчань 

(тренувань) з підготовки органів 

управління функціональної підсистеми 

та підпорядкованих їм сил цивільного 

захисту. Навчання населення щодо 

поведінки та дій у разі виникнення 

надзвичайної ситуації; 

готовність органів 

самоврядування при загрозі або 

виникненні надзвичайних 

ситуацій техногенного та 

природного характеру; 

Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою); 

райдержадміністрації  (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

2. забезпечення підтримання 

в експлуатаційному стані 

внутрішньообласної і 

місцевих систем 

оповіщення  та 

інформування населення 

про надзвичайні ситуації 

техногенного та 

природного характеру; 

створення автоматизованих робочих 

місць в районах та містах обласного 

значення для своєчасного оповіщення 

про загрозу або виникнення 

надзвичайних ситуацій; 

забезпечення своєчасного 

інформування керівного складу 

цивільного захисту 

територіальної підсистеми єдиної 

державної системи цивільного 

захисту Черкаської області  про 

загрозу або виникнення 

надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного 

характеру; 

Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою); 

райдержадміністрації  (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

3. розроблення і 

забезпечення реалізації 

регіональних, місцевих 

програм та планів заходів 

у сфері цивільного 

захисту, зокрема 

спрямованих на захист 

населення і територій від 

надзвичайних ситуацій та 

запобігання їх 

виникненню, забезпечення 

створення і використання матеріальних 

резервів для запобігання та ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій; 

наявність запасу будівельних і 

пально-мастильних матеріалів, 

техніки, технічних засобів та 

інших матеріальних цінностей, 

призначених для запобігання і 

ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій, надання допомоги 

постраждалому населенню, 

проведення невідкладних 

відновлювальних робіт і заходів; 

 

Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою); 

райдержадміністрації  (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 
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техногенної і пожежної 

безпеки; 

2.5. Бюджетна політика 

1. здійснення подальших 

кроків в напрямі 

стабільного та 

динамічного росту доходів 

місцевих бюджетів 

області; 

поліпшення взаємодії органів 

місцевого самоврядування та місцевих 

органів виконавчої влади з 

контролюючими органами області 

щодо забезпечення повноти та 

своєчасності надходжень платежів до 

місцевих бюджетів та виконання 

затверджених завдань; 

збільшення власних надходжень 

до загального фонду місцевих 

бюджетів у порівнянні з 2021 

роком на 11,2 %, з яких податок 

на доходи фізичних осіб – на 

16,8 %; 

Департамент фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації 

(за згодою), Черкаська обласна 

рада (за згодою), Черкаська 

обласна державна адміністрація та 

її  структурні підрозділи (за 

згодою), Головне управління ДПС 

у Черкаській області (за згодою), 

управління Держпраці в області 

(за згодою), Головне управління 

Пенсійного фонду України в 

області (за згодою), Головне 

управління Держгеокадастру у 

Черкаській області (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

забезпечення мінімізації ризиків 

ухилення від сплати податків, 

легалізації тіньового сектору 

економіки; 

здійснення заходів з підвищення 

розміру орендної плати за 

використання земельних паїв, 

встановлення жорсткого контролю за 

розрахунками сільгоспвиробниками 

області із власниками земельних 

часток та сплатою податку на доходи 

фізичних осіб; 

2. забезпечення ефективного 

та раціонального 

використання бюджетних 

коштів; 

забезпечення своєчасної та повної 

виплати заробітної плати 

працівникам бюджетної сфери, 

проведення розрахунків за спожиті 

бюджетними установами енергоносії 

та комунальні послуги; 

забезпечення стабільного 

функціонування бюджетної 

системи області, своєчасне 

фінансування соціальних і 

захищених видатків; економія 

бюджетних коштів в межах 2-3 % 

Департамент фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації 

(за згодою), Черкаська обласна 

рада (за згодою), Черкаська 

обласна державна адміністрація та 

її структурні підрозділи (за 
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надання з обласного бюджету іншим 

бюджетам міжбюджетних 

трансфертів на соціальний захист 

населення, виконання обласних 

програм в галузі освіти, охорони 

здоров’я, фізичної культури та 

спорту, обороноздатності держави, 

сільського господарства, інших 

програм, поліпшення матеріально-

технічної бази бюджетних установ, 

соціально-економічний розвиток 

регіонів та інші цілі; 

від обсягу бюджетних 

призначень; 

згодою), райдержадміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

надання різного виду допомог 

пільговим категоріям громадян: 

пільгове медичне обслуговування 

громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, виплати 

особам з інвалідністю на бензин, 

ремонт, технічне обслуговування 

транспортних засобів; встановлення 

телефонів; поховання учасників 

бойових дій та осіб з інвалідністю 

внаслідок війни та інше; 

проведення заходів по відзначенню 

загальнодержавних свят, пам’ятних 

дат та інших заходів, святкування яких 

не суперечить нормам чинного 

законодавства, із забезпеченням 

належних матеріальних та фінансових 

умов для цього (в т.ч. і шляхом 

залучення коштів обласного бюджету); 
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фінансова підтримка коштами 

обласного бюджету загальнообласних 

заходів, що проводяться громадськими 

організаціями, зокрема по професійній 

орієнтації дітей-інвалідів, 

оздоровленню дітей; надання цими 

організаціями соціальних послуг і 

матеріальної допомоги окремим 

верствам населення, проведення 

тематичних заходів до відповідних 

пам’ятних дат та інше; 

надання з обласного бюджету 

матеріальної одноразової грошової 

допомоги громадянам, які потрапили у 

скрутне матеріальне становище, 

особам, котрі мають особливі заслуги 

перед Україною, Черкаською областю, 

приймали участь в антитерористичній 

операції в східних регіонах України, 

тощо; 

підвищення рівня надання 

адміністративних послуг, виконання 

службових обов’язків працівниками 

Черкаської облдержадміністрації та її 

самостійних структурних підрозділів 

шляхом фінансового забезпечення 

виплати заробітної плати, поліпшення 

матеріально-технічного забезпечення, 

проведення розрахунків за комунальні 

послуги та енергоносії, послуги 

транспортного обслуговування, 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

утримання в належному стані 

орендованих приміщень, проведення 

інших поточних та капітальних 

видатків через надання субвенцій з 

обласного бюджету державному 

бюджету на виконання програм 

соціально-економічного та 

культурного розвитку регіонів; 

3. формування розвиткової 

складової обласного 

бюджету за соціально-

орієнтованим та 

інвестиційним 

принципом; 

реалізація та співфінансування 

проектів та програм обласного 

значення, що реалізовуватимуться за 

рахунок коштів Державного фонду 

регіонального розвитку, коштів 

місцевих бюджетів та інших джерел, не 

заборонених законодавством; 

збільшення протягом року обсягу 

видатків розвитку обласного 

бюджету; 

Департамент фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації 

(за згодою), Черкаська обласна 

рада (за згодою), Черкаська 

обласна державна адміністрація та 

її структурні підрозділи (за 

згодою), райдержадміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); спрямування коштів бюджету розвитку 

на реалізацію проектів з урахуванням 

пріоритетності соціально-вразливих 

напрямів; 

поліпшення матеріально-технічної бази 

бюджетних установ, комунальних 

неприбуткових підприємств обласної 

комунальної власності; 

реалізація в містах, районах, селах, 

селищах інвестиційних проектів; 

здійснення будівництва, реконструкції, 

ремонту установ і закладів соціально-

культурної сфери, що належать до 

комунальної власності, комунальних 

неприбуткових підприємств; фінансова 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

підтримка суб'єктів господарювання, 

засновниками чи співзасновниками 

яких є органи місцевого 

самоврядування; будівництво, 

реконструкція, ремонт об’єктів 

житлово-комунального господарства; 

2.6. Запобігання та виявлення корупції, правоохоронна сфера 

1. зменшення кількості 

порушень, пов’язаних з 

корупцією; 

проведення семінарів для державних 

службовців з питань дотримання 

вимог фінансового контролю 

(декларування) та конфлікту інтересів; 

організація та проведення 2-х 

семінарів з кількістю учасників 

50 осіб; 

Відділ запобігання та виявлення 

корупції і взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою); 

2. запобігання корупційним 

ризикам при прийнятті 

рішень посадовими 

особами; 

проведення роз’яснювальної роботи 

та надання консультацій; 

організація системи 

внутрішнього контролю 

проектів документів на предмет 

наявності корупційних ризиків; 

Відділ запобігання та виявлення 

корупції і взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою); 

3. взаємодія з 

правоохоронними 

органами з метою 

оперативного реагування 

на прояви корупційних 

правопорушень, за які 

передбачена кримінальна 

відповідальність; 

проведення спільних нарад, круглих 

столів Черкаської обласної державної 

адміністрації з правоохоронними 

органами області та громадськими 

активістами; 

скорочення термінів досудового 

розслідування; 

Відділ запобігання та виявлення 

корупції і взаємодії з 

правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою); 

3. Якість життя 

3.1. Освіта 

1. удосконалення і 

модернізація мережі 

створення 10 опорних шкіл на базі 

функціонуючих закладів загальної 

поліпшення надання освітніх 

послуг; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 
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п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

закладів освіти та 

покращення їх 

матеріально-технічної 

бази; 

середньої освіти; адміністрації (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

відкриття 2 груп на 35 місць при 

функціонуючих закладах дошкільної 

освіти; 

охоплення різними формами 

дошкільної освіти 99 % дітей 

віком від 3 до 6 (7) років; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

додаткове відкриття 30 класів з 

інклюзією у закладах загальної 

середньої освіти та 10 інклюзивних 

груп у  закладах дошкільної освіти; 

охоплення інклюзивною освітою 60 

дітей з особливими освітніми 

потребами; 

охоплення інклюзивною 

освітою дітей з особливими 

освітніми потребами; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

створення додатково на базі закладів 

загальної середньої освіти 10 

ресурсних кімнат для дітей з 

особливими освітніми потребами та 5 

медіатек; 

охоплення інклюзивною 

освітою дітей з особливими 

освітніми потребами; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

оснащення інноваційних шкіл за 

рахунок місцевих бюджетів; 

оновлення навчальної та 

матеріально-технічної бази 

закладів загальної середньої 

освіти; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

створення 2 навчально-практичних 

центрів галузевого спрямування на 

базі закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти; 

оновлення навчальної та 

матеріально-технічної бази 

закладів професійної  

(професійно-технічної) освіти; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

 впровадження енергозберігаючих 

технологій в закладах освіти; 

встановлення 2 

енергоефективних котлів із 

заміною на сучасне обладнання, 

часткова заміна віконних блоків 

на металопластикові у 38 

закладах; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

створення умов для розвитку творчих 

здібностей школярів шляхом 

діяльності закладів позашкільної 

освіти як координуючих центрів 

виховної та організаційно-методичної 

роботи, інших форм позашкільної 

діяльності; 

забезпечення усіма формами 

позашкільної освіти не менше 

70 % дітей; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

сприяння функціонуванню літніх 

військово-патріотичних та 

національно-патріотичних таборів, 

створення додаткових козацьких 

класів; 

забезпечення у молодого 

покоління розвинутої 

патріотичної свідомості і 

відповідальності, збереження та 

вшанування національної 

пам’яті; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

сприяння діяльності літніх закладів 

оздоровлення та відпочинку системи 

освіти; 

оздоровлення та відпочинок 

максимальної кількості дітей; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою)  

райдержадміністрації  (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 
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п/п 
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на 2022 рік  
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виконання визначених цілей 
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(за згодою); 

2. продовження реалізації 

Концепції „Нова 

українська школа“; 

продовження роботи щодо створення 

нового освітнього середовища у 

рамках реалізації субвенції з 

державного бюджету місцевим 

бюджетам на забезпечення якісної, 

сучасної та доступної загальної 

середньої освіти „Нова українська 

школа“; 

стовідсоткова комп’ютеризація 

закладів загальної середньої 

освіти; створення нового 

освітнього середовища у 

початковій школі; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

підвищення кваліфікації 10000 

педагогічних працівників, які 

працюватимуть у 5-11 класах, у 

рамках проекту Нової української 

школи; 

підвищення обізнаності 

педагогічних працівників; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

здійснення виплати обласних 

стипендій переможцям ІІІ етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

базових дисциплін та ІІ етапу  

конкурсу-захисту науково-дослідних 

робіт учнів-членів Малої академії 

наук, 5 обласних стипендій голови 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 5 стипендій голови 

Черкаської обласної ради для 

обдарованих дітей, 10 премій 

молодим науковцям Черкащини, 10 

обласних премій імені О.А.Захаренка 

кращим педагогам області та премії 

переможцям і лауреатам третього 

(заключного) туру Всеукраїнського 

мотивація учнів до кращого 

навчання та підтримка 

обдарованої і талановитої 

молоді, стимулювання молодих 

науковців та педагогічних 

працівників до підвищення 

рівня фахової майстерності; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 
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конкурсу „Учитель року“; 

3. забезпечення безпечного 

та якісного харчування 

учнів; 

створення належних санітарно-

гігієнічних умов та забезпечення 

харчування дітей повноцінним, 

безпечним харчуванням; 

організації якісного харчування 

учнів у закладах загальної 

середньої освіти; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

реалізація проекту „Дітям Черкащини 

- якісне, безпечне харчування“; 

оновлення системи здорового 

харчування та матеріально-

технічної бази харчоблоків у 

закладах загальної середньої 

освіти; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою), заклади професійної 

(професійно-технічної) освіти (за 

згодою); 

4. забезпечення 

безперешкодного доступу 

учасників освітнього 

процесу до закладів 

освіти; 

придбання шкільних автобусів за 

рахунок різних джерел фінансування 

для підвезення учасників освітнього 

процесу у сільській місцевості; 

підвезення учнів і вчителів до 

закладів освіти сільської 

місцевості, у тому числі до 

новостворених опорних шкіл; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

створення належних умов для 

безперешкодного доступу до закладів 

освіти осіб з порушеннями опорно-

рухового апарату та маломобільних 

груп населення відповідно до вимог 

сучасних будівельних норм; 

безперешкодний доступ дітей з 

особливими освітніми 

потребами до закладів освіти; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

5. покращення якості 

надання освітніх послуг 

розроблення дистанційних курсів для 

підвищення фахової освіти 

покращення якості 

перепідготовки педагогічних 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

закладами фахової 

передвищої освіти; 

педагогічних працівників та 

проведення майстер класів найкращих 

вчителів області 

з метою розповсюдження передового 

досвіду та втілення його в роботу 

закладів освіти; 

працівників; адміністрації (за згодою), 

Комунальний навчальний заклад 

„Черкаський обласний інститут 

післядипломної освіти 

педагогічних працівників 

Черкаської обласної ради“ (за 

згодою), заклади фахової 

передвищої освіти (за згодою); 

проведення конференцій, хабів, 

інноваційних форм з метою розвитку 

компетентностей педагогічних 

працівників; 

ознайомлення педагогічних 

працівників із сучасними 

методами викладання 

предметів; 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

Комунальний навчальний заклад 

„Черкаський обласний інститут 

післядипломної освіти 

педагогічних працівників 

Черкаської обласної ради“ 

(за згодою), заклади фахової 

передвищої освіти (за згодою); 

3.2. Охорона здоров’я 

1. удосконалення мережі 

закладів охорони здоров’я 

в умовах реформи 

децентралізації та 

створення госпітального 

округу; 

забезпечення функціонування 

Госпітальної ради в госпітальному 

окрузі;  

організація та проведення 

засідання Госпітальної ради в 

госпітальному окрузі;  

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою);; 

створення спостережних рад в закладах 

охорони здоров’я області; 

створення 55 спостережних рад;  Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

(за згодою); 

створення на рівні територіальних 

громад самостійних закладів охорони 

здоров’я первинної ланки, які будуть 

виходити на прямі контакти з 

Національною службою здоров’я 

України;  

функціонування на рівні 

територіальних громад 

самостійних закладів охорони 

здоров’я первинної ланки, які 

будуть виходити на прямі 

контакти з Національною 

службою здоров’я України; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

2. розвиток профілактичної 

медицини та системи 

громадського здоров’я; 

проведення імунопрофілактики та 

захист населення від вакцинокерованих 

інфекцій; 

охоплення щепленням населення 

відповідно до річного календаря 

профілактичних щеплень; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

проведення профілактичних щеплень 

проти гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 

відповідно до Дорожньої карти з 

впровадження вакцини від гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2 і проведення масової 

вакцинації у відповідь на пандемію 

коронавірусної хвороби COVID-19 в 

Україні у 2021-2022 роках; 

охоплення щепленням 

максимальної кількості 

населення; 

Управління охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації 

(за згодою), райдержадміністрації 

(за згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

3. підвищення якості 

надання медичної 

допомоги при гострому 

інфаркті міокарда, 

придбання діагностичного і 

лікувального обладнання для закладів 

охорони здоров’я, зокрема опорних 

закладів охорони здоров’я, та 

покращення матеріально-

технічної бази закладів охорони 

здоров’я; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

райдержадміністрації (за згодою), 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

гострому мозковому 

інсульті, медичної 

допомоги при пологах та 

народженим у складних 

неонатальних випадках, 

розвиток паліативної 

медичної допомоги 

дорослим та дітям, 

медичної реабілітації 

дорослим та дітям, 

екстреної медичної 

допомоги, трансплантації; 

впровадження медичного сервісу; органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

забезпечення населення доступними  та 

якісними лікарськими засобами  та 

виробами медичного призначення за 

рахунок державного та місцевого 

бюджетів, інформування населення 

щодо залишків лікарських засобів та 

виробів медичного призначення на 

сайтах закладів охорони здоров’я 

області; 

забезпечення населення 

доступними та якісними 

лікарськими засобами та 

виробами медичного 

призначення;  

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

розширення мережі відділень 

паліативно-хоспісної допомоги; 

збільшення кількості відділень 

паліативно-хоспісної допомоги  

та укладання договору  

з Національною службою 

здоров'я України про медичне 

обслуговування населення за 

програмою медичних гарантій за 

пакетом медичних послуг 

„Стаціонарна паліативна 

медична допомога дорослим та 

дітям“; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

підвищення ефективності надання 

медичної допомоги пацієнтам на 

злоякісні захворювання шляхом 

проведення трансплантації 

аутологічної (власної) гемопоетичної 

тканини; 

проведення трансплантації 

аутологічної (власної) 

гемопоетичної тканини; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою); 

підвищення ефективності надання 

медичної допомоги пацієнтам шляхом 

проведення трансплантації 

органів від родинних донорів та 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 
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Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 
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у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

проведення трансплантації органів від 

родинних донорів та донорів-трупів; 

донорів-трупів; адміністрації (за згодою); 

створення інсультного центру 

комунального некомерційного 

підприємства „Черкаська обласна 

лікарня Черкаської обласної ради“; 

покращення якості надання 

медичної допомоги пацієнтам з 

ішемічним інсультом; 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою); 

будівництво Обласного центру 

екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф Черкаської 

обласної ради по вул. Корольова, 15 в 

м. Черкаси; 

будівництво головного корпусу 

комунального некомерційного 

підприємства „Обласний центр 

екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф Черкаської 

обласної ради“ з єдиною 

централізованою 

диспетчерською службою для 

оперативного управління силами 

та засобами екстреної медичної 

допомоги в повсякденних умовах 

та під час виникнення 

надзвичайних ситуацій, які 

розгалужені по всій області і 

закріплені за 5 станціями 

швидкої медичної допомоги: 

Черкаська, Смілянська, 

Лівобережна, Звенигородська та 

Уманська; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою); 

4. розвиток телемедицини в 

області; 

забезпечення взаємодії обласного 

телемедичного центру з 

телемедичними кабінетами закладів 

охорони здоров’я щодо здійснення 

телемедичного консультування та 

закладами, які надають первинну 

організація якісних 

висококваліфікованих 

консультацій закладів охорони 

здоров’я обласного 

підпорядкування, опорних 

лікарень Черкаської області, для 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою),  

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 
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у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

медичну допомогу; лікарів первинної, вторинної та 

третинної ланки охорони 

здоров’я, постановки діагнозу та 

визначення плану лікування без 

транспортування пацієнта 

(особливо у критичних випадках), 

консультування пацієнта 

вузькими спеціалістами у 

територіально віддалених 

населених пунктах Черкаської 

області, проведення консиліумів 

пацієнтів з ускладненою 

діагностикою, для забезпечення 

якості медичної допомоги 

пацієнтів, а також для створення 

безпечних умов роботи медичних 

працівників; 

3.3. Сімейна та молодіжна політика 

1. розвиток та підтримка 

молодіжних розвиткових 

ініціатив; 

організація та проведення фестивалей 

національно-патріотичного 

спрямування; 

проведення 3-х фестивалів 

національно-патріотичного 

спрямування, участь в яких 

візьме близько 20 тис. осіб з 

усіх куточків України; 

Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); 

заохочення молоді до виявлення 

активної громадянської позиції; 

створення умов для творчого і 

духовного розвитку молоді, її 

інтелектуального самовдосконалення 

під час проведення заходів, зокрема: 

семінарів, тренінгів, майстер-класів, 

лекцій, виступів; 

проведення заходів, 

спрямованих на заохочення 

молоді до виявлення активної 

громадянської позиції; 

створення умов для творчого і 

духовного розвитку молоді, її 

інтелектуального 

самовдосконалення, із 

Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); 



53 

№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

залученням не менше 300 осіб із 

числа молоді; 

2. захист прав дітей в умовах 

децентралізації влади; 

впровадження у службах у справах 

дітей територіальних громад єдиної 

інформаційно-аналітичної системи 

„Діти“; 

підвищення ефективності 

діяльності служб у справах дітей 

територіальних громад; 

Служба у справах дітей Черкаської 

обласної державної адміністрації 

(за згодою); 

3. максимальне охоплення 

сімейними формами 

виховання дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

вчасне надання дітям, які з різних 

причин втратили своїх біологічних 

батьків, правового статусу дитини-

сироти або дитини, позбавленої 

батьківського піклування; 

підвищення показника охоплення 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 

сімейними формами виховання 

до 94,0 %; 

Служба у справах дітей Черкаської 

обласної державної адміністрації 

(за згодою); 

збільшення в області кількості 

прийомних сімей, дитячих будинків 

сімейного типу; 

постійна взаємодія з діючими 

прийомними сім’ями, дитячими 

будинками сімейного типу, 

спрямована на вчасну допомогу, 

обговорення та вирішення нагальних 

проблем, профілактику  „вигорання 

батьків“ з метою недопущення 

припинення їх функціонування; 

влаштування дітей під опіку, 

піклування в сім’ї родичів; 

4. соціальна підтримка сімей 

з дітьми, які перебувають 

у складних життєвих 

обставинах, профілактика 

активізація співпраці з головами 

міських сільських, селищних рад 

територіальних громад, суб’єктами 

соціальної роботи щодо інформування 

зменшення кількості дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування на 10,0 %; 

Служба у справах дітей Черкаської 

обласної державної адміністрації 

(за згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

соціального сирітства; про сім’ї з дітьми, яким необхідна 

допомога; 

влаштування дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, до 

Черкаського та Уманського обласних 

центрів соціально-психологічної 

реабілітації дітей з метою надання 

комплексної допомоги; 

Служба у справах дітей Черкаської 

обласної державної адміністрації 

(за згодою); 

запровадження послуги патронату над 

дитиною у територіальних громадах; 

Служба у справах дітей Черкаської 

обласної державної адміністрації 

(за згодою); 

утримання комунальних закладів 

Черкаської обласної ради „Обласний 

соціальний центр матері та дитини“ та 

„Обласний центр соціально-

психологічної допомоги“. 

 Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою),  Служба у справах дітей 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою); 

5. реалізація державної 

політики з протидії 

торгівлі людьми, 

запобігання та протидії 

домашньому насильству, 

забезпечення рівних прав 

та можливостей жінок і 

чоловіків; 

проведення інформаційно – 

просвітницьких кампаній із 

запобігання та протидії домашньому 

насильству, торгівлі людьми, 

забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків; 

інформаційне покриття заходами 

становитиме не менше 5 000 осіб; 

Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); 

3.4. Фізична культура та спорт 

1. проведення спортивних 

заходів (навчально-

тренувальні збори, участь 

проведення навчально-тренувальних 

зборів з підготовки до участі у 

всеукраїнських змаганнях, 

організація та проведення 400 

спортивних заходів з різних 

видів спорту; 

Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 
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№ 
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Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

у всеукраїнських 

змаганнях збірних команд 

області, обласні 

чемпіонати та Кубки), 

фізкультурно-оздоровчих 

та спортивно-масових 

заходів; 

забезпечення участі у всеукраїнських 

змаганнях збірних команд області; 

згодою);  

2. розвиток та підтримка 

дитячого, дитячо-

юнацького, резервного 

спорту та спорту вищих 

досягнень 

з олімпійських та 

неолімпійських видів 

спорту, спорту інвалідів та 

ветеранів, учасників 

бойових дій; 

надання фінансової підтримки 

громадським організаціям 

фізкультурно-спортивної 

спрямованості; 

створення умов для ефективної 

підготовки спортсменів до участі у 

Дефлімпійських та Всесвітніх іграх та 

міжнародних змаганнях; 

стимулювання та заохочення 

перспективних спортсменів області; 

підвищення результативності  

виступів спортсменів 

Черкаської області на змаганнях 

всеукраїнського та 

міжнародного рівнів; 

покращення матеріально-

технічної бази; підтримка 

дитячо-юнацьких спортивних 

шкіл фізкультурно-спортивних 

товариств та їх апарату з метою 

забезпечення їх ефективної 

роботи; 

збільшення кількості залучених 

учасників, спортсменів, осіб з 

інвалідністю, ветеранів спорту 

та учасників бойових  дій до 

занять фізичною культурою і 

спортом;  

Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); 

  

3. збереження та 

удосконалення мережі 

дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл, 

фізкультурно-спортивних 

товариств спортивної 

удосконалення системи підвищення 

кваліфікації тренерських кадрів; 

створення системи заохочень та 

відповідних умов для роботи,  

забезпечення ефективної роботи 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл 

збільшення кількості вихованців 

в дитячо-юнацьких спортивних 

школах; проведення 

ефективного відновлення та 

медико-біологічного 

забезпечення спортсменів; 

Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); ДЮСШ (за згодою), 

КЗ „ШВСМ“ ЧОР (за згодою), 

фізкультурно-спортивні 
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Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

спрямованості, закладу 

лікувально-фізкультурної 

допомоги зі  спортивної 

медицини; 

(далі - ДЮСШ), школи вищої 

спортивної майстерності (далі - КЗ 

„ШВСМ“ ЧОР); 

створення відповідного середовища 

для надання якісних фізкультурно-

спортивних послуг зі спортивної 

медицини, фізкультурно-спортивних 

товариств та їх апарату; 

підвищення рівня охопленості 

населення руховою активністю; 

надання якісних фізкультурно-

спортивних послуг закладами 

фізичної культури і спорту; 

товариства (за згодою); 

3.5. Культура 

1. сприяння реалізації 

проектів в рамках 

програми „Велика 

Реставрація“; 

проведення ремонтно-реставраційних 

робіт на об’єктах: Комунальний заклад 

„Обласна бібліотека для дітей“ 

Черкаської обласної ради та 

Комунальний заклад „Черкаський 

обласний краєзнавчий музей 

Черкаської обласної ради“; 

проведення ремонтно-

реставраційних робіт на 2-х 

об’єктах, що  дозволить їм 

привернути увагу ще більшої 

кількості туристів і стати 

точками атракції, сприятиме 

економічному зростанню 

відповідного регіону; 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації 

(за згодою), Департамент 

будівництва Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); 

2. популяризація української 

мови та культури; 

проведення в закладах культури 

культурно-просвітницьких заходів, 

спрямованих на популяризацію 

української мови, культури та історії 

України; 

проведення 5 літературно-

мистецьких конференцій, у тому 

числі із залученням молодих 

літераторів області, 6 виставок 

майстрів народної творчості, 56 

культурно-просвітницьких 

заходів (тематичних конкурсів, 

мовознавчих вікторин, виховних 

заходів) спрямованих на 

популяризацію української мови 

з залученням 38000 осіб; 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації 

(за згодою), Черкаський обласний 

осередок національної спілки 

майстрів народного мистецтва 

України (за згодою), Черкаська 

обласна організація національної 

спілки письменників України (за 

згодою), КЗ „Обласний центр 

народної творчості“ Черкаської 

обласної ради (за згодою); 

поповнення бібліотечних фондів поповнення бібліотечних фондів Управління культури та охорони 
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україномовною літературою; україномовною літературою, в 

тому числі і творами місцевих 

авторів на 2000  примірників; 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації 

(за згодою); 

3. охорона, збереження 

об’єктів культурної 

спадщини; 

укладання охоронних договорів на 

об’єкти культурної спадщини, 

забезпечення розроблення облікової 

документації та проведення робіт з їх 

дослідження; 

збереження пам’яток культурної 

спадщини на території громад; 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації 

(за згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

4. проведення культурно-

мистецьких заходів, 

відзначення знакових 

культурних подій 

обласного та державного 

значення; 

проведення фестивалів, симпозіумів, 

круглих столів, виставок, вистав, 

концертів та інших заходів; 

організація та проведення 250 

культурно-мистецьких заходів, 

що сприяють розвитку та 

збагаченню духовності,  

популяризації культурної 

спадщини регіону; 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації (за 

згодою); 

обласні осередки національних 

творчих спілок (за згодою); 

установи, заклади культури 

обласного підпорядкування 

5. розвиток та підтримка 

професійного 

театрального мистецтва, 

професійної концертної 

діяльності; 

надання фінансової підтримки 

професійним театральним та 

концертним закладам області; 

інформування і задоволення 

творчих потреб інтересів 

громадян, їх естетичне виховання, 

розвиток та збагачення духовного 

потенціалу; 

продовження роботи по  

відродженню, збереженню і 

популяризації української 

народної пісні; 

представлення Черкащини на 

Всеукраїнських та міжнародних 

заходах, в тому числі за межами 

України; 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації (за 

згодою);  
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3.6. Зайнятість та соціальний захист населення 

1. забезпечення ефективної 

політики зайнятості; 

здійснення моніторингу виконання 

плану заходів щодо реалізації 

Основних напрямів реалізації 

державної політики у сфері зайнятості 

населення та стимулювання створення 

нових робочих місць на період до 2022 

року: 

організація та проведення 

інформаційної кампанії щодо 

популяризації робітничих професій та 

боротьби зі стереотипами, у тому числі 

гендерними, щодо вибору професій; 

здійснення заходів з інформування 

населення про засади підприємницької 

діяльності, порядок її започаткування; 

 

підвищення рівня обізнаності 

населення щодо ризиків та 

негативних наслідків 

нелегальних трудових відносин 

 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Черкаський обласний 

центр зайнятості (за згодою), 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Департамент фінансів 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

Департамент інфраструктури  

та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Управління Держпраці у 

Черкаській області (за згодою), 

Головне управління Пенсійного 

фонду України в Черкаській 

області (за згодою), Головне 

управління ДПС у Черкаській 

області (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

2. підвищення адаптивності 

населення до нових умов 

ринку праці;  

3. здійснення моніторингу 

щодо запровадження 

мінімальної заробітної 

проведення щомісячного аналізу щодо 

кількості працюючих осіб в області, 

які отримують заробітну плату меншу 

організація та проведення 

засідань міжвідомчої робочої 

групи з питань забезпечення 

Департамент соціального захисту 

населення облдержадміністрації 

(за згодою), Управління 
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плати на рівні не менше 

законодавчо 

встановленого мінімуму 

на підприємствах та 

установах області 

законодавчо встановленого 

мінімального розміру; 

реалізації рішень, спрямованих 

на підвищення рівня оплати 

праці та дотримання норм 

законодавства в частині 

мінімальної заробітної плати (за 

потреби); 

  

Держпраці у Черкаській області 

(за згодою), Головне управління 

Пенсійного фонду України в 

Черкаській області (за згодою), 

Головне управління ДПС у 

Черкаській області (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

4. вирішення питань 

соціального захисту осіб  

з інвалідністю, ветеранів 

та осіб, постраждалих від 

наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС; 

забезпечення правового, соціального, 

медичного, побутового напрямків 

захисту осіб з інвалідністю, ветеранів 

та осіб, постраждалих від наслідків 

аварії на Чорнобильській АЕС; 

збереження здоров’я осіб з 

інвалідністю, ветеранів та осіб, 

постраждалих внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, 

своєчасне та повноцінне їх 

лікування, соціальний, 

матеріальний захист тощо; 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), райдержадміністрації  

(за згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

5. вирішення нагальних 

питань соціального 

захисту і реабілітації 

учасників 

антитерористичної 

операції, членів їх сімей та 

сімей, члени яких 

загинули під час 

проведення АТО, 

підтримання їх належного 

морально-психологічного 

стану; 

реалізація заходів комплексної 

програми щодо медичного, соціального 

забезпечення, адаптації, психологічної 

реабілітації, професійної підготовки 

(перепідготовки) учасників 

антитерористичної операції на 2018-

2022 роки; 

забезпечення всебічної 

підтримки з боку держави і 

суспільства учасників 

антитерористичної операції, 

членів їх сімей та сімей, члени 

яких загинули під час 

проведення АТО, гідне 

вшанування пам'яті полеглих за 

Батьківщину; 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), райдержадміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

6. поліпшення ефективності 

взаємодії місцевих органів 

виконавчої влади, органів 

забезпечення правового, соціального, 

медичного, побутового напрямків 

захисту учасників антитерористичної 

забезпечення всебічної 

підтримки з боку держави і 

суспільства учасників 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 
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на 2022 рік  
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у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

місцевого самоврядування 

з регіональними 

громадськими 

організаціями та іншими 

юридичними особами у 

сфері підтримки учасників 

АТО та членів їх родин; 

операції, членів їх сімей та сімей, 

члени яких загинули під час 

проведення АТО; 

антитерористичної операції, 

членів їх сімей та сімей, члени 

яких загинули під час 

проведення АТО, гідне 

вшанування пам'яті полеглих за 

Батьківщину; 

згодою), райдержадміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

7. наближення 

адміністративних послуг 

соціального характеру до 

мешканців територіальних 

громад; 

забезпечення сервісного підходу до 

надання адміністративних послуг 

соціального характеру та дотримання 

принципу їх максимальної 

доступності для мешканців 

територіальних громад; 

впровадження зручних для 

людей організаційних моделей 

соціального захисту населення; 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), райдержадміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

8. підвищення 

продуктивності та якості 

обслуговування у сфері 

пенсійного забезпечення; 

систематичний моніторинг якості 

обслуговування громадян органами 

Пенсійного фонду України; 

перевірка якості обслуговування 

осіб, які звертаються до 

головного управління, на 

відповідність стандартам 

обслуговування, встановлення та 

усунення недоліків в системі 

обслуговування; 

Головне управління Пенсійного 

фонду України в Черкаській 

області (за згодою); 

впровадження електронних сервісів веб 

порталу електронних послуг 

Пенсійного фонду України та 

розширення кола користувачів ними; 

створення додаткових 

можливостей громадянам для 

звернення й доступу до 

інформації та послуг у сфері 

загальнообов’язкового 

державного пенсійного 

страхування; 

Головне управління Пенсійного 

фонду України в Черкаській 

області (за згодою); 

впровадження системи обліку трудових 

відносин в електронній формі; 

оцифрування відомостей про 

трудову діяльність працівника  

на підставі наданих сканованих 

Головне управління Пенсійного 

фонду України в Черкаській 

області (за згодою); 
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Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

копій документів; 

переведення паперових пенсійних 

справ у електронну форму; 

створення електронних 

пенсійних справ (згідно з планом 

роботи головного управління на 

2022 рік); 

Головне управління Пенсійного 

фонду України в Черкаській 

області (за згодою); 

застосування механізму автоматичного 

призначення пенсії за наявними в 

Реєстрі застрахованих осіб даними при 

досягненні особою пенсійного віку; 

забезпечення автоматичного 

призначення пенсії за віком за 

наявними в Реєстрі 

застрахованих осіб даними при 

досягненні особою пенсійного 

віку (за подією набуття права); 

Головне управління Пенсійного 

фонду України в Черкаській 

області (за згодою); 

3.7. Будівництво, житлово-комунальне господарство та енергозбереження 

1. будівництво, 

реконструкція та 

капітальні ремонти 58 

найбільш соціально-

значимих об’єктів області; 

введення в експлуатацію 58 об’єктів 

соціальної сфери за рахунок усіх 

джерел фінансування; 

введення в експлуатацію 58 

об’єктів соціальної сфери; 

зростання обсягів виконаних 

будівельних робіт на 15,4 %; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), органи 

місцевого самоврядування (за 

згодою); 

проведення ревізії стану реалізації 

інфраструктурних проектів, які 

реалізовувалися в Черкаській області у 

2021 році; 

ревізія реалізації 

інфраструктурних проектів в 

Черкаській області за 2021 рік; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою); 

координація, здійснення та 

фінансування робіт з капітального 

будівництва та реконструкції, 

технічного переоснащення, реставрації, 

проведення капітального ремонту 

об’єктів, організація єдиного 

розвиток будівельної галузі 

області; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

безперервного комплексного процесу 

створення готової будівельної продукції 

(укладання договорів з проектними і 

розвідувальними організаціями на 

розробку (коригування) проектно-

кошторисної документації та 

здійснення ними авторського нагляду за 

будівництвом, укладання договорів на 

проведення експертизи проектів, 

експертних досліджень, сертифікації 

енергетичної ефективності, виконання 

будівельно-монтажних робіт, 

здійснення технічного нагляду за 

будівництвом, комплектації будівель 

матеріалами, технологічним та 

інженерним обладнанням, підготовка 

документів до мікрофільмування та 

виготовлення документів страхового 

фонду документації, охорона об’єктів та 

оплата електроенергії, погашення 

кредиторської заборгованості, оплата 

сертифіката прийняття в експлуатацію 

закінченого будівництвом об’єкта тощо; 

2. забезпечення доступним 

житлом жителів області; 

реалізація житлових програм, що діють 

на території області: бюджетної 

програми здешевлення вартості 

іпотечних кредитів для забезпечення 

доступним житлом громадян, які 

потребують поліпшення житлових 

умов; регіональної програми 

забезпечення громадян доступним 

житлом у Черкаській області; обласної 

зростання обсягів прийнятого в 

експлуатацію житла на 16,5 %; 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту Черкаської 

обласної державної 
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у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

програми забезпечення житлом 

працівників бюджетних установ 

комунальної власності; обласної 

цільової програми підтримки 

індивідуального житлового будівництва 

на селі „Власний дім“; обласної 

програми забезпечення молоді житлом; 

обласної програми забезпечення 

учасників антитерористичної 

операції/операції об’єднаних сил і 

бійців-добровольців, які брали участь у 

захисті територіальної цілісності та 

державного суверенітету на Сході 

України та членів їх сімей житлом; 

адміністрації (за згодою), 

Черкаське регіональне управління 

Державної 

спеціалізованої фінансової 

установи „Державний фонд 

сприяння молодіжному 

житловому будівництву“ (за 

згодою), Державне підприємство 

„Черкаський обласний фонд 

підтримки індивідуального 

будівництва на селі“ (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

3. забезпечення населення та 

господарського комплексу 

області якісними 

послугами підприємств 

житлово-комунального 

господарства; 

забезпечення ефективного 

функціонування всіх об’єктів житлово-

комунального господарства населених 

пунктів області, підприємств і 

організацій різних форм власності, 

проведення комплексної модернізації 

та технічного переоснащення 

підприємств житлово-комунального 

господарства; 

проведення заходів щодо 

модернізації та технічного 

переоснащення комунальних 

підприємств тепло-, 

водопостачання та 

водовідведення та інших форм 

власності, скорочення 

споживання енергоносіїв, 

заміщення природного газу 

іншими видами палива; 

Департамент інфраструктури  

та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

підготовка до опалювального сезону: 

ревізія стану тепломереж; ремонт 

зношених ділянок; 

в міжопалювальний період  

2022 року проведення ревізії 

теплових мереж та заміна 

аварійних, що дасть можливість 

зменшити втрати теплоносія  

та зекономити енергоресурси; 

Департамент інфраструктури  

та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 
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забезпечення прозорості у прийнятті 

рішень щодо реформування житлово-

комунального господарства, розвитку 

комунальних послуг та встановлення 

тарифів на них (проведення 

роз’яснювальної роботи серед 

споживачів); 

висвітлення інформації щодо 

встановлення тарифів на 

житлово-комунальні послуги та 

реформування житлово-

комунального господарства в 

засобах масової інформації та на 

сайтах, забезпечення вільного 

доступу громадян до прийнятих 

рішень в сфері житлово-

комунального господарства; 

Департамент інфраструктури  

та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

удосконалення обліку наданих 

комунальних послуг; 

оснащення житлового фонду 

побудинковими приладами 

обліку: теплової енергії, гарячої 

води та питної води; 

Департамент інфраструктури  

та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

приведення витрат та втрат під час 

виробництва (надання) житлово-

комунальних послуг у відповідність до 

вимог європейських стандартів; 

введення в дію потужності 

комунального господарства 

(водопроводи, каналізації, 

теплопостачання) за рахунок усіх 

джерел фінансування; 

Департамент інфраструктури та 

житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

реалізація проектів з розвитку та 

реконструкції систем теплопостачання, 

модернізація комунальної 

теплоенергетики, шляхом скорочення 

споживання природного газу; 

реалізація проектів з розвитку  

та реконструкції систем 

теплопостачання, що дозволить 

зменшити споживання 

природного газу, втрати в 

мережах та здійснити 

модернізацію комунальної 

теплоенергетики; 

Департамент інфраструктури  

та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 
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відновлення вуличного освітлення в 

населених пунктах області; 

проведення реконструкції  

та модернізації мереж вуличного 

освітлення з встановленням 

нових світлових точок та 

заміною старих, підтримання в 

належному технічному стані 

існуючих мереж вуличного 

освітлення в населених пунктах 

області; 

Департамент інфраструктури  

та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

реалізація проектів систем 

водопостачання та водовідведення; 

покращення якості питної води  

та наданих послуг в сфері 

водопровідно-каналізаційного 

господарства; 

Департамент інфраструктури  

та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

4. покращення екологічної 

ситуації в населених 

пунктах області; 

розроблення і здійснення ефективних 

комплексних заходів з утримання 

територій населених пунктів у 

належному стані, їх санітарного 

очищення, придбання контейнерів для 

роздільного збирання відходів, 

установок, обладнання та машин для 

збору, транспортування, 

перероблення, знешкодження та 

складування побутових відходів та 

відходів розчищення зелених 

насаджень; 

реалізація проектів у сфері 

благоустрою та комунального 

обслуговування; 

Департамент інфраструктури  

та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

5. підвищення ефективності 

використання паливно-

енергетичних ресурсів 

закладами бюджетної 

проведення енергетичної сертифікації 

10 будівель бюджетної сфери; 

проведення енергоаудиту та 

отримання 10 енергетичних 

сертифікатів будівель; 

Департамент інфраструктури  

та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

сфери; згодою), структурні підрозділи 

облдержадміністрації (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

укладання енергосервісних договорів  

із енергосервісними компаніями 

(ЕСКО) з метою залучення приватних 

інвесторів до впровадження 

енергоефективних заходів у будівлях 

бюджетних установ області; 

укладання 3 ЕСКО договорів; Департамент інфраструктури та 

житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), структурні підрозділи 

облдержадміністрації (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

реалізація енергоефективних заходів,  

а саме: заміна вікон/дверей, 

встановлення або модернізація ІТП, 

встановлення вузлів обліку, 

теплоізоляція/заміна системи 

опалення,балансування системи 

опалення, модернізація системи 

освітлення, комплекс робіт  

із теплоізоляції та улаштування 

огороджувальної конструкції будівлі; 

реалізація енергоефективних 

заходів на загальну суму 50 млн 

грн; 

Департамент інфраструктури  

та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), структурні підрозділи 

облдержадміністрації (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

6. обґрунтоване скорочення 

споживання традиційних 

видів паливно-

енергетичних ресурсів,  

у першу чергу 

імпортованого природного 

газу; 

впровадження технологій, що 

передбачають використання котлів, які 

працюють на альтернативних видах 

палива, електричного 

теплоакумуляційного обігріву та 

гарячого водопостачання; 

заміна/модернізація  

3 котелень/котлів; 

Департамент інфраструктури  

та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), структурні підрозділи 

облдержадміністрації (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

7. стимулювання та підтримка 

ініціатив щодо 

впровадження заходів  

з енергоефективності  

у житловому секторі  

з метою проведення 

реновації 

багатоквартирного 

житлового фонду; 

спільно з регіональним представником 

програми IFC з підтримки Фонду 

енергоефективності України в 

Черкаській області надання роз’яснень 

щодо заходів з модернізації житлового 

фонду за підтримки програми 

,,Енергоефективність в Україні 

(EE4U)“; 

проведення 5 

семінарів/вебінарів/нарад для 

представників 

райдержадміністрацій, органів 

місцевого самоврядування, голів 

ОСББ; 

Департамент інфраструктури  

та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою); 

3.8. Екологічна безпека та збереження довкілля 

1. забезпечення екологічної 

безпеки у сфері 

поводження з відходами: 

очищення території області 

від невідомих, непридатних 

та заборонених до 

використання пестицидів  

і агрохімікатів та тари від 

них (відходів пестицидів); 

впровадження сталої 

системи управління 

відходами; 

забезпечення утилізації відходів 

пестицидів за рахунок коштів 

державного та  місцевих бюджетів; 

очищення території області від 

відходів пестицидів; 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Департамент 

агропромислового розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою), суб’єкти 

господарювання області (за 

згодою); 

сприяння у реалізації проектів у сфері 

поводження з відходами, у т.ч. 

координація діяльності органів 

розвиток інфраструктури 

управління відходами, реалізація 

якої сприятиме адаптації до зміни 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації (за згодою), 



68 

№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

місцевого самоврядування; клімату; Департамент інфраструктури  

та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації (за згодою), 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

Департамент регіонального 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за згодою), 

Департамент агропромислового 

розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (за згодою) 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), Установа 

„Черкаська агенція регіонального 

розвитку“ (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

забезпечення екологічно безпечного   

збирання, перевезення, зберігання,   

оброблення, утилізації, видалення, 

знешкодження і захоронення відходів; 

запобігання забрудненню 

навколишнього природного 

середовища, зменшення викидів 

парникових газів в атмосферне 

повітря, що сприятиме адаптації 

до зміни клімату, попередження 

утворення стихійних 

сміттєзвалищ, координація 

діяльності органів місцевого 

самоврядування, органів 

виконавчої влади та бізнесу у 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), райдержадміністрації  

(за згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

сфері поводження з відходами;  

2. поліпшення якості 

атмосферного повітря: 

запровадження сучасної 

регіональної системи 

державного моніторингу  

в галузі охорони 

атмосферного повітря; 

зменшення рівня 

забруднення 

атмосферного повітря; 

реалізація програми державного 

моніторингу в галузі охорони 

атмосферного повітря; 

запровадження на території 

області автоматизованої 

системи моніторингу в галузі 

охорони атмосферного повітря, 

що дозволить визначити рівень 

забруднення атмосферного 

повітря на певній території за 

певний проміжок часу; 

розробити науково обґрунтовані 

рекомендації для прийняття 

управлінських рішень для 

запобігання негативним змінам; 

інформувати населення про 

якість атмосферного повітря; 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), 

райдержадміністрації  

(за згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

впровадження заходів по скороченню 

викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря суб’єктами 

господарювання області; 

зниження індексу забруднення 

атмосферного повітря <8, 

зменшення викидів парникових 

газів в атмосферне повітря, що 

сприятиме адаптації до зміни 

клімату; 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), суб’єкти господарювання 

області (за згодою); 

3. покращення стану водних 

ресурсів області: 

зменшення обсягів скидів 

у водойми області шляхом 

реконструкції та 

будівництва очисних 

споруд; реалізація 

проектів з відновлення і 

підтримання сприятливого 

гідрологічного режиму та 

будівництво та реконструкція очисних 

споруд, каналізаційних систем (у тому 

числі розроблення проектно-

кошторисної документації); 

покращення стану водних 

обʼєктів області, що сприятиме 

адаптації до зміни клімату; 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

Черкаське управління захисних 

масивів дніпровських водосховищ 

(за згодою), Регіональний офіс 

водних ресурсів у Черкаській 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

санітарного стану річок; області (за згодою); 

відновлення і підтримання 

сприятливого гідрологічного режиму 

та санітарного стану водних об’єктів; 

Регіональний офіс водних ресурсів 

у Черкаській області (за згодою), 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Черкаське управління 

захисних масивів дніпровських 

водосховищ (за згодою), 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

відновлення берегової смуги та захист 

берега Кременчуцького водосховища 

в східній частині с. Червона Слобода 

Черкаського району 

 Черкаська райдержадміністрація 

(за згодою), Червонослобідська 

сільська територіальна громада (за 

згодою), Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою); 

будівництво берегозакріплювальних 

споруд, проведення заходів  

направлених на запобігання  розвитку  

небезпечних  геологічних процесів на 

березі річки Дніпро в районі очисних 

споруд м. Канів та полів фільтрації  

поблизу  с. Пекарі; 

запобігання забрудненню 

водних ресурсів; 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Управління цивільного 

захисту обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою); 

Канівська міська територіальна 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

громада (за згодою); 

4. розвиток природно-

заповідного фонду та 

збереження біологічного, 

ландшафтного 

різноманіття: оголошення 

нових та розширення меж 

існуючих територій та 

об’єктів земель природно-

заповідного фонду до 

площі Черкаської області; 

встановлення меж 

територій та об’єктів 

природно – заповідного 

фонду; 

створення нових та/або розширення  

меж існуючих об’єктів природно-

заповідного фонду місцевого значення; 

збільшення площі територій  

та об’єктів природно-заповідного 

фонду області, їх охорона та 

збереження. що сприятиме 

адаптації до зміни клімату; 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Черкаське обласне 

управління лісового та 

мисливського господарства (за 

згодою); райдержадміністрації (за 

згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

виготовлення проектної документації зі 

встановлення в натурі (на місцевості) 

меж територій та об’єктів природно-

заповідного фонду області; 

5. збереження та відтворення 

лісів; 

сприяння у реалізації заходів з 

охорони, захисту та відтворення лісів 

із залученням до них населення 

області; організація інформаційно-

освітніх та виховних заходів, 

спрямованих на формування у 

населення екологічного світогляду, 

поширення інформації про 

необхідність збереження та 

відтворення лісових ресурсів; 

збереження лісового фонду 

області, належного захисту і 

відтворення лісів, що сприятиме 

адаптації до зміни клімату та 

забезпеченню прав громадян на 

безпечне довкілля; 

Черкаське обласне управління 

лісового та мисливського 

господарства (за згодою), 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Департамент 

агропромислового розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

Управління комунікацій 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

Управління освіти і науки 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  

на 2022 рік  

Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей 

Очікувані результати  

у 2022 році 

Відповідальні за виконання 

райдержадміністрації (за згодою), 

органи місцевого самоврядування 

(за згодою); 

6. формування  та 

збереження екологічної 

мережі; 

формування екологічної мережі, 

включення територій та обʼєктів до 

переліку територій та обʼєктів 

екологічної мережі; 

збереження біологічного та 

ландшафтного різноманіття, що 

сприятиме адаптації до зміни 

клімату; 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою), Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), 

Регіональний офіс водних 

ресурсів в Черкаській області (за 

згодою), Головне управління 

Держгеокадастру у Черкаській 

області (за згодою), Черкаське 

обласне управління лісового та 

мисливського господарства 

(за згодою), райдержадміністрації 

(за згодою), органи місцевого 

самоврядування (за згодою); 

7. підвищення рівня 

екологічної культури 

населення: забезпечення 

доступу громадських 

організацій та окремих 

громадян до екологічної 

інформації, залучення 

громадськості до процесу 

екологічної освіти, 

екологічної просвіти та 

виховання. 

проведення щорічного конкурсу 

„Україна в стилі ЕКО“. 

реалізація екологічних ініціатив 

громадськості в рамках 

конкурсу. 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації (за 

згодою). 
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ІІІ. ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ЕКОНОМІЧНОГО І 

СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

НА 2022 РІК 
 

Показники 2020 р. 

(звіт) 

2021 р. 

(очік.) 

2022 р. 

(прогноз) 

Індекс промислової продукції, % 96,8 100,6 101,0 

Індекс сільськогосподарської продукції, % 78,7 107,3 101,5 

Індекс будівельної продукції, % 116,8 107,6 115,4 

Обсяг прийнятого в експлуатацію житла, тис. кв. м 73,5 190,0 221,4 

у % до попереднього року 42,5 111,8 116,5 

Надходження податків, зборів та інших обов’язкових 

платежів до зведеного бюджету (збір), млн грн 

15371,3 18483,1 21590,4 

у % до попереднього року х 120,2 116,8 

Індекс капітальних інвестицій, у % до попереднього року 55,4 104,0 109,0 

Обсяг прямих іноземних інвестицій, наростаючим 

підсумком, млн дол.США* 
301,2 311,7 321,0 

у % до попереднього року 119,2 103,5 103,0 

Експорт товарів, млн дол.США 810,7 813,0 870,0 

у % до попереднього року 93,9 100,3 107,0 

Імпорт товарів, млн дол.США 679,5 820,0 955,0 

у % до попереднього року 98,3 120,7 121,3 

Кількість малих підприємств, одиниць 8763 8953 9173 

у % до попереднього року 95,5 102,1 102,4 

Кількість фізичних осіб-підприємців, осіб 51570 51890 52090 

Фонд оплати праці штатних працівників, млн грн 24214,6 28549,9 30940,8 

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників, 

грн 

9797,0 11720,0 12892,0 

у % до попереднього року 110,8 119,6 110,0 

Індекс реальної заробітної плати, % 107,8 109,0 110,0 

Рівень безробіття населення у віці 15-70 років  

(за методологією МОП), % 

9,5 10,2 10,1 

 

* з урахуванням обсягів боргових інструментів. 
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IV. ПЕРЕЛІК ГАЛУЗЕВИХ ТА РЕГІОНАЛЬНИХ ПРОГРАМ, 

ЩО БУДУТЬ ДІЯТИ В РАМКАХ ПРОГРАМИ ЕКОНОМІЧНОГО 

І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

НА 2022 РІК* 
 

№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

Конкурентоспроможна економіка регіону 

Залучення інвестицій та розвиток міжнародного співробітництва 

1. Цільова Програма розвитку 

міжнародного співробітництва 

та міжрегіональної співпраці 

Черкаської області на 2022 – 

2026 роки 

2022− 

2026 рр. 

Департамент регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, апарат Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Установа „Черкаська агенція 

регіонального розвитку“ 

Агропромисловий комплекс та земельні відносини 

2. Програма підтримки розвитку 

сільськогосподарських 

обслуговуючих кооперативів 

та сімейних фермерських 

господарств у Черкаській 

області на період до 2020 року 

(рішення обласної ради від 

24.04.2015 № 39-4/VІ, 

підготовлено проект рішення 

обласної ради про продовження 

терміну дії програми до 2025 

року) 

до 2025 р. Департамент агропромислового розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації 

3. Програма розвитку рибного 

господарства водойм 

Черкаської області на 2014-

2020 роки (рішення обласної 

ради від 30.01.2014 № 28-3/VI, 

зі змінами, підготовлено 

проект рішення обласної ради 

про продовження терміну дії 

програми до 2025 року) 

2014− 

2025 рр. 

Департамент агропромислового розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, 

Управління охорони, використання 

і відтворення водних біоресурсів в 

Черкаській області 

4. Проект обласної програми 

розвитку органічного 

виробництва на 2022-2025 роки 

2022− 

2025 рр. 

Департамент агропромислового розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації 
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№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

Мале та середнє підприємництво 

5.  Програма розвитку малого та 

середнього підприємництва 

Черкаської області на 2021 – 

2025 роки (рішення обласної 

ради від 24.12.2020 №4-4/VIІІ) 

2021− 

2025 рр. 

Департамент регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,Установа „Черкаська 

агенція регіонального розвитку“, інші 

структурні підрозділи 

облдержадміністрації, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми 

Транспортна інфраструктура 

6. Програма підвищення рівня 

безпеки дорожнього руху на 

період до 2023 року (рішення 

обласної ради від 23.04.2021 

№6-14/VIІІ) 

До 2023 

року 

Департамент будівництва Черкаської 

обласної державної адміністрації, Служба 

автомобільних доріг у Черкаській області, 

ДП „Служба місцевих автомобільних 

доріг у Черкаській області“, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми, 

ТГ 

7.  Програма розвитку 

автомобільних доріг 

загального користування 

Черкаської області на 2019-

2022 роки (рішення обласної 

ради від 18.12.2018 № 28-

2/VІІ), зі змінами 

2019– 

2022 рр. 

Департамент будівництва Черкаської 

обласної державної адміністрації, Служба 

автомобільних доріг у Черкаській області, 

ДП „Служба місцевих автомобільних 

доріг у Черкаській області“, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми, 

ТГ 

8.  Програма розвитку та 

підтримки комунального 

підприємства „Аеропорт 

Черкаси Черкаської обласної 

ради“  на 2022-2024 роки 

2022– 

2024 рр. 

Департаменти Черкаської обласної 

державної адміністрації: інфраструктури 

та житлово-комунального господарства, 

будівництва, Комунальне підприємство 

Аеропорт Черкаси Черкаської обласної 

ради 

Ефективність публічного управління 

Підвищення ефективності регіонального управління 

9. Стратегія розвитку Черкаської 

області на період 2021-2027 

роки (рішення обласної ради 

від 11.09.2020 № 38-9/VІІ) 

до 2027 р. Департамент регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, інші структурні 

підрозділи облдержадміністрації, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми 

http://oblradack.gov.ua/files/docs/13-5-7.zip
http://oblradack.gov.ua/files/docs/13-5-7.zip
http://oblradack.gov.ua/files/docs/13-5-7.zip
http://oblradack.gov.ua/files/docs/13-5-7.zip
http://oblradack.gov.ua/files/docs/13-5-7.zip
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№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

10.  План реалізації Стратегії 

розвитку Черкаської області на 

період 2021-2023 роки, 

(рішення обласної ради від 

19.02.2021 №5-17/VIII, зі 

змінами від 04.06.2021 №7-

18/VIII) 

до 2023 р. Департамент регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, інші структурні 

підрозділи облдержадміністрації, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми 

11.  Програма участі Черкаської 

області у Національній системі 

опрацювання звернень до 

органів виконавчої влади 

(рішення обласної ради від 

22.03.2013 № 21-7/VІ) 

постійно Апарат облдержадміністрації 

12. Обласна програма фінансової  

підтримки комунальних 

некомерційних підприємств 

спільної власності 

територіальних громад сіл, 

селищ, міст Черкаської області 

на 2020-2022 роки (рішення 

обласної ради від 06.03.2020 

№ 36-32/VII) 

2020− 

2022 рр. 

Управління охорони здоров’я Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

 комунальні некомерційні підприємства 

спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Черкаської області, 

підпорядковані Управлінню охорони 

здоров’я Черкаської обласної державної 

адміністрації 

13.  Програма підтримки діяльності 

органів виконавчої влади на 

2021-2025 роки (рішення 

обласної ради від 23.04.2021 

№ 6-33/VІII) 

2021− 

2025 рр. 

Апарат облдержадміністрації, структурні 

підрозділи облдержадміністрації 

  

14. Проект програми фінансової 

підтримки підприємств спільної 

власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст 

Черкаської області на 2022-

2024 роки 

2022− 

2024 рр. 

Управління  об’єктами спільної власності 

територіальних громад області 

виконавчого апарату Черкаської обласної 

ради, підприємства спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст 

Черкаської області 

Цифровий розвиток, цифрова трансформація та цифровізація 

15. Проект Регіональної програми 

інформатизації Черкаської 

області на 2022-2024 роки 

„Цифрова Черкащина“ 

2022− 

2024 рр 

Відділ з питань цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій та цифровізації 

Черкаської обласної державної 

адміністрації,  Сектор інформаційно-

технічного забезпечення апарату 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Відділ з питань управління 
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№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

персоналом апарату Черкаської обласної 

державної адміністрації, Управління 

Черкаської обласної державної 

адміністрації: комунікацій, культури та 

охорони культурної спадщини, екології та 

природних ресурсів,  охорони здоров’я, 

Комунальне некомерційне підприємство 

„Черкаська обласна лікарня Черкаської 

обласної ради“, Департаменти Черкаської 

обласної державної  адміністрації: 

інфраструктури та житлово-комунального 

господарства , регіонального розвитку, 

Головне управління Національної поліції 

в Черкаській області (за згодою),  

Державний архів Черкаської області,  

Громадське об'єднання „Digital Cherkasy„ 

(за згодою ) 

Розвиток громадянського суспільства 

16. Програма розвитку 

інформаційного простору 

Черкаської області на 2019-

2023 роки (рішення обласної 

ради від 22.11.2018 №26-

22/VIІ), зі змінами 

2019− 

2023 рр. 

Управління комунікацій Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

структурні підрозділи 

облдержадміністрації, Черкаська 

обласна рада, райдержадміністрації, 

міськвиконкоми, ТГ, інститути 

громадянського суспільства 

17. Проект програми розвитку 

громадянського суспільства на 

2022-2026 роки 

2022− 

2026 рр. 

Управління комунікацій Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

структурні підрозділи 

облдержадміністрації, Черкаська 

обласна рада (за згодою), 

райдержадміністрації, громадська рада 

при Черкаській обласній державній 

адміністрації (за згодою), Черкаський 

регіональний центр підвищення 

кваліфікації, територіальні громади (за 

згодою), інститути громадянського 

суспільства (за згодою), засоби масової 

інформації (за згодою)  
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№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

Цивільний захист 

18. Обласна цільова програма 

„Призовна дільниця“ на 2020-

2022 роки (рішення обласної 

ради від 20.12.2019 № 34-

49/VII) 

2020− 

2022 рр. 

Черкаський обласний військовий 

комісаріат, Управління цивільного 

захисту Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління охорони 

здоров’я Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління у справах сім’ї, 

молоді та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми 

19. Комплексна програма 

функціонування та розвитку 

системи цивільного захисту 

області, забезпечення 

мобілізаційної готовності та 

мобілізації, створення 

регіонального матеріально-

технічного резерву щодо 

попередження і ліквідації 

надзвичайних ситуацій у 

мирний час та особливий 

період на 2020 –2022 роки 

(рішення обласної ради від 

20.12.2019 № 34-48/VII) 

2020− 

2022 рр. 

Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління охорони 

здоров’я Черкаської обласної державної 

адміністрації, Черкаський обласний 

військовий комісаріат 

20.  Програма територіальної 

оборони Черкаської області на 

2018-2022 роки (рішення 

обласної ради від 20.04.2018 № 

22-19/VII), зі змінами 

2018− 

2022 рр. 

Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Черкаський обласний 

військовий комісаріат, районні та міські 

військові комісаріати, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми, 

ТГ, підприємства, установи, організації 

21. Програма надання шефської 

допомоги, фінансування 

заходів, спрямованих на 

підвищення рівня бойової 

готовності військових частин 

Збройних Сил України, 

Національної гвардії України та 

Державної прикордонної 

служби України на 2018 – 2022 

роки (рішення обласної ради 

від 20.04.2018 № 22-20/VII) 

2018− 

2022 рр. 

Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, райдержадміністрації, 

міськвиконкоми, Черкаський обласний 

військовий комісаріат, військові частини 

Збройних Сил України, Національної 

гвардії України та Державної  

прикордонної служби 
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№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

22. Програма організації рятування 

людей на водних об’єктах 

Черкаської області на 2019-

2023 роки (рішення обласної 

ради від 18.12.2018 № 28-3/VII) 

2019− 

2023 рр. 

Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, райдержадміністрації, 

міськвиконкоми, ОТГ 

23.  Комплексна програма 

забезпечення техногенної та 

пожежної безпеки на 

території області, вжиття 

заходів щодо ліквідації 

наслідків можливих 

надзвичайних ситуацій та 

подій на 2021 – 2023 роки 

(рішення обласної ради від 

23.04.2021 № 6-15/VIIІ), зі 

змінами 

2021− 

2023 рр 

Управління Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій у Черкаській 

області, Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, райдержадміністрації, 

органи місцевого самоврядування 

Запобігання та виявлення корупції, правоохоронна сфера 

24.  Обласна програма 

профілактики та протидії 

злочинності у Черкаській 

області на 2020-2024 роки 

„Безпечна Черкащина“ 

(рішення обласної ради від 

12.03.2020 № 36-37/VІІ) 

2020− 

2024 рр. 

Облдержадміністрація, Головне 

управління Національної поліції в 

Черкаській області, райдержадміністрації, 

міськвиконкоми, ТГ 

25.  Програма протидії тероризму 

на території Черкаської 

області на 2021-2025 роки 

(рішення обласної ради від 

19.02.2021 № 5-22/VІІІ) 

2021-2025 

рр. 

Управління Служби безпеки України в 

Черкаській області, Головне управління 

Національної поліції в Черкаській 

області 

26.  Програма забезпечення 

профілактики та протидії 

злочинності стосовно осіб, які 

перебувають на обліку 

уповноважених органів з 

питань пробації Черкаської 

області на 2021 - 2024 роки 

(рішення обласної ради від 

04.06.2021 № 7-17/VІІІ) 

2021− 

2024 рр. 

Філія Державної установи „Центр 

пробації“ в Черкаській області, 

Управління запобігання та виявлення 

корупції і взаємодії з правоохоронними 

органами Черкаської обласної державної 

адміністрації 
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№ 
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Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

27.  Обласна програма сприяння 

діяльності управління 

патрульної поліції в 

Черкаській області 

Департаменту патрульної 

поліції на 2021-2025 

роки“(рішення обласної ради 

від 04.06.2021 № 7-16/VІІІ) 

2021− 

2025 рр. 

Управління патрульної поліції в 

Черкаській області Департаменту 

патрульної поліції, Управління 

запобігання та виявлення корупції і 

взаємодії з правоохоронними органами 

Черкаської обласної державної 

адміністрації 

Якість життя 

Освіта 

28. Обласна програма розвитку 

дошкільної освіти на період до 

2022 року (рішення обласної 

ради від 14.12.2011 № 10-1/VI, 

продовжено дію програми до 

31.12.2022 та внесено зміни до 

назви  програми рішенням 

обласної ради від 22.12.2017№ 

19-15/VІІ), зі змінами 

до 2022 р. Управління освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації, ТГ 

29. Обласна програма 

впровадження у навчально-

виховний процес 

загальноосвітніх навчальних 

закладів інформаційно-

комунікаційних технологій 

„Сто відсотків“ на період до 

2023 року (рішення обласної 

ради від 14.12.2011 № 10-2/VI, 

рішенням обласної ради від 

19.02.2021 № 5-27/VІІІ 

продовжено термін дії до 

31.12.2023), зі змінами 

до 2023 р. Управління освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації 

30.  Обласна програма „Шкільний 

автобус“ на 2016-2024 роки 

(рішення обласної ради від 

19.02.2016 № 3-17/VIІ), зі 

змінами, рішенням обласної 

ради від 19.02.2021 № 5-26/VІІІ 

продовжено термін дії до 

31.12.2024) 

2016− 

2024 рр. 

Управління освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації 
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№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 
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реалізації програми 

31. Обласна програма підвищення 

якості шкільної природничо-

математичної освіти на період 

до 2023 року (рішення обласної 

ради від 14.12.2011 № 10-3/VI, 

рішенням обласної ради від 

19.02.2021 № 5-28/VІІІ 

продовжено термін дії до 

31.12.2023), зі змінами 

до 2023 р. Управління освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації 

 32. Обласна програма підтримки 

закладів вищої освіти 

Черкаської області на 2015 – 

2019 роки (рішення обласної 

ради від 25.06.2015 № 41-4/VI, 

(продовжено дію програми 

рішенням обласної ради від 

20.12.2019 № 34-52/VІІ до 2024 

року), зі змінами 

2015− 

2024 рр. 

Черкаський Національний університет 

ім.Б.Хмельницького, Управління освіти і 

науки Черкаської обласної державної 

адміністрації 

33.  Обласна цільова програма 

„Інноваційні школи 

Черкащини“ на період до 2023 

року (рішення обласної ради 

від 07.10.2016 № 9-2/VIІ, 

рішенням обласної ради від 

19.02.2021 № 5-29/VІІІ 

продовжено термін дії до 

31.12.2023) 

до 2023 р. Управління освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми, 

ТГ, комунальний навчальний заклад 

„Черкаський обласний інститут 

післядипломної освіти педагогічних 

працівників Черкаської обласної ради“, 

територіальні органи управління освітою 

Охорона здоров’я 

34.  Обласна програма 

„Трансплантація аутологічних 

гемопоетичних стовбурових 

клітин кісткового мозку та 

периферичної крові“ на 2019-

2023 роки (рішення обласної 

ради від 01.03.2019 № 29-

30/VIІ), зі змінами 

2019–2023 

рр. 

Управління охорони здоров’я Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми, 

ТГ, КНП „ЧООД Черкаської обласної 

ради“ 

https://www.oblradack.gov.ua/files/docs/Rishennja/7/29/29-30-7.zip
https://www.oblradack.gov.ua/files/docs/Rishennja/7/29/29-30-7.zip
https://www.oblradack.gov.ua/files/docs/Rishennja/7/29/29-30-7.zip


82 

№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 
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реалізації програми 

35.  Обласна програма „Підтримка 

системи громадського 

здоров’я“ на 2020-2022 роки 

(рішення обласної ради від 

12.03.2020 № 36-39/VІІ) 

2020-2022 

р.р. 

Управління охорони здоров’я Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Управління освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми, 

ТГ, неурядові громадські організації (за 

згодою), КНП „Черкаський обласний 

центр громадського здоров’я Черкаської 

обласної ради“, КНП„Черкаський 

обласний протитуберкульозний 

диспансер Черкаської обласної ради“, 

Черкаське обласне комунальне 

підприємство „Фармація“, лікувально-

профілактичні установи 

36. Обласна програма „Розвиток 

медичної допомоги методом 

трансплантації органів та 

інших анатомічних матеріалів 

в Черкаській області“ на 2021-

2022 роки (рішення обласної 

ради від 23.04.2021 

№ 6-16/VІІІ) 

2021-2022 

р.р. 

Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Комунальне некомерційне 

підприємство „Черкаський обласний 

онкологічний диспансер Черкаської 

обласної ради“, Комунальне 

некомерційне підприємство 

„Черкаський обласний кардіологічний 

центр Черкаської обласної ради“, 

Комунальне некомерційне підприємство 

„Черкаська обласна лікарня Черкаської 

обласної ради“, райдержадміністрації, 

міськвиконкоми, ТГ 

37. Обласна програма „Окремі 

заходи у сфері охорони 

здоров’я Черкаської області“ 

на 2021-2023 роки (рішення 

обласної ради від 23.04.2021 

№ 6-17/VІІІ) 

2021-2023 

р.р. 
Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, райдержадміністрації, 

міськвиконкоми, ТГ 
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№ 
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Назва програми 
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Термін дії 
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реалізації програми 

38.  Обласна програма 

„Підтримка системи медичної 

статистики Черкаської 

області“ на 2021-2022 роки 

(рішення обласної ради від 

23.04.2021 № 6-18/VІІІ) 

2021-2022 

р.р 
Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, райдержадміністрації, 

міськвиконкоми, ТГ 

Сімейна та молодіжна політика 

39. Обласна цільова соціальна 

програма підтримки сім’ї до 

2024 року (рішення обласної 

ради від 12.06.2020 №37-

15/VІІ) 

до 2024 р. Управління у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління комунікацій 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління охорони 

здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації, Управління 

освіти і науки Черкаської обласної 

державної адміністрації, Управління 

цивільного захисту Черкаської обласної 

державної адміністрації, Служба у 

справах дітей Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

Черкаський обласний центр соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді, 

Черкаський обласний молодіжний 

ресурсний центр,  Головне управління 

Національної поліції в області, 

Управління Державної служби України з 

питань надзвичайних ситуацій у області, 

Черкаський обласний центр 

перепідготовки та підвищення 

кваліфікації працівників органів 

державної влади, органів місцевого 

самоврядування, державних підприємств, 

установ і організацій, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми, 

ТГ, громадські організації 
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40. Обласна цільова соціальна 

програма національно-

патріотичного виховання в 

Черкаській області на 2021-

2025 роки (рішення обласної 

ради від 19.02.2021 № 5-

19/VІІІ) 

2021− 

2025 рр. 

Управління у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управління екології та 

природних ресурсів Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Управління освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Управління комунікацій Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Черкаський обласний військовий 

комісаріат, Державний архів 

Черкаської області, сектор прес-служби 

апарату облдержадміністрації, Служба 

у справах дітей Черкаської обласної 

державної адміністрації, Департамент 

фінансів Черкаської обласної 

державної адміністрації, Товариство 

сприяння обороні України, Черкаський 

обласний центр соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді, Черкаський 

обласний молодіжний ресурсний центр, 

громадські об’єднання, організації 

національно-патріотичного 

спрямування, райдержадміністрації, 

міськвиконкоми 
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№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

41.  Обласна соціальна програма 

запобігання та протидії 

домашньому насильству та 

насильству за ознакою статі на 

період до 2025 року (рішення 

обласної ради від 04.06.2021 

№ 7-12/VІІІ) 

до 2025 р. Управління Черкаської обласної 

державної адміністрації: 

у справах сім’ї, молоді та спорту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, освіти і науки, 

охорони здоров’я, комунікацій, 

Служба у справах дітей, 

Департамент соціального захисту 

населення облдержадміністрації, 

Головне управління Національної поліції 

в Черкаській області (за згодою), 

територіальне управління Державної 

судової адміністрації України 

у Черкаській області (за згодою), 

Черкаський обласний центр соціальних 

служб, Черкаський обласний молодіжний 

ресурсний центр, 

регіональний центр з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у 

Черкаській області (за згодою), відділ у 

Черкаській області Міністерства у 

справах ветеранів України (за згодою), 

ТУ ДСА України у Черкаській області (за 

згодою), Черкаський регіональний центр 

підвищення кваліфікації, 

Черкаський обласний контактний центр, 

райдержадміністрації, 

органи місцевого самоврядування (за 

згодою), Благодійна організація „100% 

Життя Черкаси“ (за згодою) 

42.  Обласна програма 

забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та 

осіб з їх числа, на 2021-2023 

роки (рішення обласної ради 

від 04.06.2021 № 7-11/VІІІ) 

2021− 

2023 рр. 

Служба у справах дітей Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної державної 

адміністрації (за згодою), органи 

місцевого самоврядування (за згодою) 
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№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

43. Проект обласної програми 

з оздоровлення та відпочинку 

дітей на 2022-2025 роки 

2022− 

2025 рр. 

Управління Черкаської обласної 

державної адміністрації: сімʼї, молоді та 

спорту, освіти і науки, охорони 

здоров’я, культури та охорони 

культурної спадщини, комунікацій; 

Служба у справах дітей Черкаської 

обласної державної адміністрації; 

Головне управління Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій у 

Черкаській області (за згодою); Головне 

Управління Національної поліціїв 

Черкаській області (за згодою); Головне 

Управління Держпродспоживслужби в 

Черкаській області (за згодою); 

Управління Держпраці у Черкаській 

області (за згодою); Черкаський 

обласний молодіжний ресурсний центр; 

сільські, селищні, міські ради 

територіальних громад (за згодою) 

44. Проект програми обласної 

цільової соціальної програми 

,,Молодь Черкащини“ 

на 2022 – 2025 роки 

2022− 

2025 рр. 

Управління Черкаської обласної 

державної адміністрації: сімʼї, молоді та 

спорту; освіти і науки; охорони 

здоров’я; культури та охорони 

культурної спадщини; комунікацій; 

екології та природних ресурсів; 

Департаменти Черкаської обласної 

державної адміністрації: регіонального 

розвитку; соціального захисту 

населення; відділ з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій та 

цифровізації Черкаської обласної 

державної адміністрації; Черкаський 

обласний центр соціальних служб; 

регіональний центр з надання 

безоплатної вторинної правової 

допомоги у Черкаській області (за 

згодою); Головне управління 

Національної поліції в Черкаській 

області (за згодою), Черкаський 

обласний контактний центр (за згодою); 

Черкаський обласний молодіжний 

ресурсний центр; Черкаський 

регіональний центр підвищення 

кваліфікації (за згодою); 

КНЗ „Черкаський обласний інститут 
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програми 
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реалізації програми 

післядипломної освіти педагогічних 

працівників Черкаської обласної ради“ 

(за згодою); сільські, селищні, міські 

ради територіальних громад (за згодою) 

Фізична культура та спорт 

45.  Програма розвитку боксу в 

Черкаській області на 2018 – 

2022 роки (рішення обласної 

ради від 06.07.2018 № 23-

13/VII) 

2018− 

2022  рр. 

Управління у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної державної 

адміністрації, Федерація боксу 

Черкаської області, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми, 

ТГ, відділення Національного 

Олімпійського Комітету України в 

області 

46. Проект програми розвитку 

фізичної культури і спорту 

в області на 2022-2024 роки 

  

2022− 

2024 рр. 

Управління у справах сім᾽ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної державної 

адміністрації, сільські, селищні та міські 

ради територіальних громад, 

фізкультурно-спортивні товариства, 

дитячо-юнацькі спортивні школи, КЗ 

„Обласна спеціалізована дитячо-

юнацька спортивна школа 

олімпійського резерву” Черкаської 

обласної ради, КЗ „Черкаський 

обласний центр фізичного здоров᾽я 

населення „Спорт для всіх“ Черкаської 

обласної ради, КЗ „Школа вищої 

спортивної майстерності” Черкаської 

обласної ради, ГО „Відділення 

Національного олімпійського комітету 

України у Черкаській області”, КЗ 

„Регіональний центр з фізичної 

культури і спорту осіб з інвалідністю 

„Інваспорт“ Черкаської обласної ради, 

управління охорони здоров᾽я Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

управління освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Черкаське обласне відділення Комітету 

з фізичного виховання та спорту 

Міністерства освіти і науки України, 

Департамент регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, управління 
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агропромислового розвитку Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, управління 

комунікацій Черкаської обласної 

державної адміністрації, федерація 

профспілок Черкаської області, обласне 

профоб᾽єднання працівників АПК, 

федерації з видів спорту  

Культура та туризм 

47.  Програма підтримки діяльності 

осередків національних 

творчих спілок Черкаської 

області на 2022-2026 роки 

(рішення обласної ради від 

10.09.2021 № 8-2/VІIІ) 

2022− 

2026 рр. 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

осередки національних творчих спілок 

України 

48. Програма поповнення 

бібліотечних фондів у 

Черкаській області на 2018-

2023 роки (рішення обласної 

ради від 22.11.2018 № 26-

23/VIІ), зі змінами 

2018− 

2023 рр. 

Управління культури та охорони 

культурної спадщини Черкаської обласної 

державної адміністрації, КЗ „Обласна 

універсальна наукова бібліотека імені 

Тараса Шевченка“ Черкаської обласної 

ради, КЗ „Обласна бібліотека для юнацтва 

імені В. Симоненка“ Черкаської обласної 

ради, КЗ „Обласна бібліотека для дітей“ 

Черкаської обласної ради 

49.  Програма розвитку туризму  

Черкаської області на 2021-

2025 роки (рішення обласної 

ради від 19.02.2021 №5-

18/VIІІ), зі змінами 

2021− 

2025 рр. 

Департамент регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, інші структурні 

підрозділи облдержадміністрації, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми, 

Установа „Черкаська агенція 

регіонального розвитку“, громадська 

спілка „Асоціація гостинності 

Черкащини“, Асоціація інклюзивного 

реабілітаційно-соціального туризму, 

громадські та неурядові організації 

області, суб’єкти туристичного бізнесу 
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50.  Комплексна програма розвитку 

та функціонування української 

мови в усіх сферах суспільного 

життя Черкаської області на 

2021-2025 роки (рішення 

обласної ради від 04.06.2021 № 

7-13/VIІІ) 

2021− 

2025 рр 

Управління Черкаської обласної 

державної адміністрації: культури та 

охорони культурної спадщини,   

освіти і науки, комунікацій, 

у справах сім’ї, молоді та спорту, 

Департаменти Черкаської обласної 

державної адміністрації:  інфраструктури 

та житлово-комунального господарства, 

регіонального розвитку, соціального 

захисту населення, Служба у справах 

дітей Черкаської обласної державної 

адміністрації, райдержадміністрації, 

сільські, селищні, міські ради 

територіальних громад (за згодою), 

Канівська міська рада, Державний архів 

Черкаської області, КЗ „Черкаський 

обласний краєзнавчий музей“ Черкаської 

обласної ради, 

КЗ „Черкаський обласний центр 

соціально-психологічної реабілітації 

дітей Черкаської обласної ради“, 

КЗ „Обласний міжрегіональний центр 

соціально-психологічної реабілітації 

дітей у м. Умані“ Черкаської обласної 

ради, Черкаський регіональний центр 

підвищення кваліфікації, Головне 

управління Держпродспоживслужби в 

Черкаській області (за згодою) 

Зайнятість та соціальний захист населення 

51. Обласна комплексна програма 

„Турбота“ на 2021-2027 роки 

(рішення обласної ради від 

24.12.2020 № 4-5/VIІІ) 

2021− 

2027 рр. 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми 

52. Проект „Актуалізація  

програми Безбар’єрна 

Черкащина“ від 06.06.2008 № 

18-6/V на період 2021-2030 

роки“ 

2021− 

2030 рр. 

Департамент будівництва Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

структурні підрозділи 

облдержадміністрації, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми 

http://www.cherk-consumer.gov.ua/
http://www.cherk-consumer.gov.ua/
http://www.cherk-consumer.gov.ua/
http://www.cherk-consumer.gov.ua/
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53.  Обласна комплексна програма 

щодо медичного, соціального 

забезпечення, адаптації, 

психологічної реабілітації, 

професійної підготовки 

(перепідготовки) учасників 

антитерористичної операції, 

родин Героїв Небесної Сотні та 

постраждалих під час 

Революції Гідності та бійців 

добровольців  на 2018-2022 

роки (рішення обласної ради 

від 22.12.2017 № 19-11/VIІ) 

2018− 

2022 рр. 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, структурні 

підрозділи облдержадміністрації, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми 

54.  Обласна програма забезпечення 

учасників антитерористичної 

операції/операції об’єднаних 

сил і бійців-добровольців, які 

брали участь у захисті 

територіальної цілісності та 

державного суверенітету на 

Сході України та членів їх 

сімей житлом у 2021 – 2025 

роках (рішення обласної ради 

від 11.09.2020 № 38-10/VIІ) 

2021− 

2025 рр. 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації, Черкаське 

регіональне управління Державної 

спеціалізованої фінансової установи 

„Державний фонд сприяння 

молодіжному житловому будівництву“ 

55.  Обласна програма забезпечення 

житлом працівників бюджетних 

установ комунальної власності 

на 2006-2025 роки (рішення 

обласної ради від 03.03.2006 

№ 27-2/ІV) 

2006− 

2025 рр. 

Черкаське регіональне управління 

Державної спеціалізованої фінансової 

установи „Державний фонд сприяння 

молодіжному житловому будівництву“ 

56. Проект регіональної програми 

забезпечення громадян 

доступним житлом у 

Черкаській області на 2021-

2025 роки 

2021− 

2025 рр. 

Черкаське регіональне управління 

Державної спеціалізованої фінансової 

установи „Державний фонд сприяння 

молодіжному житловому будівництву“, 

Департамент соціального захисту 

населення Черкаської обласної 

державної адміністрації 
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№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

Будівництво, житлово-комунальне господарство та енергозбереження 

57.  Обласна програма 

забезпечення молоді житлом 

на 2018-2022 роки (рішення 

обласної ради від 22.12.2017 

№ 19-13/VIІ), зі змінами 

2018− 

2022 рр. 

Черкаське регіональне управління 

Державної спеціалізованої фінансової 

установи „Державний фонд сприяння 

молодіжному житловому будівництву“, 

Управління у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної державної 

адміністрації 

58. Обласна програма ліквідації 

наслідків підтоплення 

територій в містах і селищах 

області (рішення обласної ради 

від 03.12.2003 № 13-4) 

3 етап: 

2010− 

2030 рр. 

Департамент містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства Черкаської 

обласної державної адміністрації, інші 

структурні підрозділи 

облдержадміністрації, 

райдержадміністрації, міськвиконкоми 

59. Проект обласної цільової 

програми підтримки 

індивідуального житлового 

будівництва на селі „Власний 

дім“ на 2022-2027 роки 

2022-2027 

рр. 

Департамент будівництва Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

структурні підрозділи Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Державне підприємство „Черкаський 

обласний фонд підтримки 

індивідуального будівництва на селі“, 

райдержадміністрації, органи місцевого 

самоврядування   

Екологічна безпека та збереження довкілля 

60. Програма державного 

моніторингу у галузі охорони 

атмосферного повітря на 2021 

- 2025 роки для зони 

„Черкаська“ (рішення 

обласної ради від 10.09.2021 

№8-26/VIІІ) 

2021 – 

2025 рр. 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної державної 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування 
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№ 

з/п 

Назва програми 

(ким та коли затверджена) 

Термін дії 

програми 

Відповідальні за забезпечення 

реалізації програми 

61.  Обласна програма охорони 

навколишнього природного 

середовища на 2021 – 2027 

роки (рішення обласної ради 

від 19.02.2021 № 5-23/VIІІ), зі 

змінами 

2021 – 

2027 р.р. 

Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент будівництва 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

інфраструктури та житлово-

комунального господарства Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної 

адміністрації, Департамент 

агропромислового розвитку Черкаської 

обласної державної адміністрації, 

райдержадміністрації, Черкаська, 

Ватутінська, Золотоніська, Канівська, 

Смілянська, Уманська міські ради, 

органи місцевого самоврядування, ТГ, 

Регіональний офіс водних ресурсів в 

Черкаській області, Черкаський 

обласний центр з гідрометеорології, 

проектні організації, суб’єкти 

господарювання області, громадські 

організації екологічного спрямування 

  
* включаючи програми, спрямовані на соціально-економічний розвиток Черкаської 

області, які будуть затверджені рішенням обласної ради протягом 2022 року. 
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V. ПЕРЕЛІК ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ, ЩО ПЛАНУЄТЬСЯ 

РЕАЛІЗУВАТИ У 2022 РОЦІ* 
 

№ 

п/п 
Найменування інвестиційного 

проекту 
Назва та адреса 

підприємства (установи, 

організації) 

Терміни реалізації 

проекту 
Кошторисна 

вартість 

проекту, 
тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування на 

2022 рік, 
тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

1 Капітальний ремонт 

приміщень триповерхового 

корпусу КНП „Черкаська 

обласна лікарня Черкаської 

обласної ради“ по 

вул.Менделєєва, 3  

в м.Черкаси 

КНП „Черкаська 

обласна лікарня 

Черкаської 

облради“, 

вул. Менделєєва, 

3, м.Черкаси 

2022 2023 

 

544814,673 271657,337 

2 Капітальний ремонт 

приміщень 

дев’ятиповерхових корпусів 

КНП „Черкаська обласна 

лікарня Черкаської обласної 

ради“ по вул. Менделєєва, 3 

в м.Черкаси 

КНП „Черкаська 

обласна лікарня 

Черкаської 

обласної ради 

вул.Менделєєва, 3 

в м.Черкаси 

2022 2023 465164,208 232582,104 

 3 Капітальний ремонт 

приміщень 

семиповерхового корпусу 

КНП „Черкаська обласна 

лікарня Черкаської 

обласної ради“ по 

вул.Менделєєва, 3 в 

м.Черкаси 

КНП „Черкаська 

обласна лікарня 

Черкаської 

обласної ради“, 

вул. Менделєєва, 

3, м.Черкаси 

2022 2023 181039,00 

 

90519,50 

4 Капітальний ремонт 

приміщень 

п’ятиповерхового корпусу 

КНП „Черкаська обласна 

лікарня Черкаської обласної 

ради“ по вул. Менделєєва, 

3 в м.Черкаси 

КНП „Черкаська 

обласна лікарня 

Черкаської 

обласної ради“, 

вул.Менделєєва, 3, 

м.Черкаси 

2022 2022 129173,00 129173,00 

5 Будівництво інфекційного 

корпусу КНП „Черкаська 

обласна лікарня Черкаської 

обласної ради“ по 

вул.Менделєєва, 3  

в м.Черкаси 

КНП „Черкаська 

обласна лікарня 

Черкаської 

обласної ради“, 

вул.Менделєєва, 3, 

м.Черкаси 

2022 2023 66244,00 33122,00 

6 Капітальний ремонт 

харчоблоку та 

централізованого 

стерилізаційного відділення 

КНП „Черкаська 

обласна лікарня 

Черкаської 

обласної ради“, 

2022 2023 62295,00 31147,50 
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№ 

п/п 
Найменування інвестиційного 

проекту 
Назва та адреса 

підприємства (установи, 

організації) 

Терміни реалізації 

проекту 
Кошторисна 

вартість 

проекту, 
тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування на 

2022 рік, 
тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

КНП „Черкаська обласна 

лікарня Черкаської обласної 

ради“ по вул.Менделєєва, 3 

 в м.Черкаси 

вул.Менделєєва, 3, 

м.Черкаси 

7 Будівництво готелю та 

гуртожитку КНП „Черкаська 

обласна лікарня Черкаської 

обласної ради“ в м.Черкаси 

КНП „Черкаська 

обласна лікарня 

Черкаської 

обласної ради“, 

вул.Менделєєва, 3, 

м.Черкаси 

2022 2023 60730,00 30365,00 

8 Капітальний ремонт 

п’ятиповерхового корпусу 

КНП „Черкаська обласна 

лікарня Черкаської 

обласної ради“ по вул. 

Менделєєва, 3 

 в м.Черкаси 

КНП „Черкаська 

обласна лікарня 

Черкаської 

обласної ради“, 

вул. Менделєєва, 

3, м.Черкаси 

2022 2022 37357,00 

 

37357,00 

9 Капітальний ремонт пральні 

та патлабораторії КНП 

„Черкаська обласна лікарня 

Черкаської обласної ради“ 

по вул.Менделєєва, 3 

в м.Черкаси 

КНП „Черкаська 

обласна лікарня 

Черкаської 

обласної ради“, 

вул.Менделєєва, 3, 

м.Черкаси 

2022 2023 31097,00 15548,50 

10 Капітальний ремонт корпусу 

3 КНП „Черкаська обласна 

лікарня Черкаської обласної 

ради“ по вул.Менделєєва, 3  

в м.Черкаси 

КНП „Черкаська 

обласна лікарня 

Черкаської 

обласної ради“, 

вул.Менделєєва, 3, 

м.Черкаси 

2022 2023 28068,00 14034,00 

11 Капітальний ремонт 

нежитлового 2-поверхового 

приміщення КНП 

„Черкаська обласна лікарня 

Черкаської обласної ради“ 

по вул.Менделєєва, 3 в 

м.Черкаси 

КНП „Черкаська 

обласна лікарня 

Черкаської 

обласної ради“, 

вул.Менделєєва, 3, 

м.Черкаси 

2022 2023 23373,00 11686,50 

12 Капітальний ремонт 

семиповерхового і 

триповерхового корпусів 

та переходу між ними КНП 

„Черкаська обласна 

лікарня Черкаської 

КНП „Черкаська 

обласна лікарня 

Черкаської 

облради“, 

вул. Менделєєва, 

3, м.Черкаси 

2022 2022 22494,792 22494,792 
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№ 

п/п 
Найменування інвестиційного 

проекту 
Назва та адреса 

підприємства (установи, 

організації) 

Терміни реалізації 

проекту 
Кошторисна 

вартість 

проекту, 
тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування на 

2022 рік, 
тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

обласної ради“ по вул. 

Менделєєва, 3 в м.Черкаси. 

ІІ черга 

13 Капітальний ремонт 

інсультного центру КНП 

„Черкаська обласна 

лікарня Черкаської 

обласної ради“ по вул. 

Менделєєва, 3  

в м. Черкаси 

КНП „Черкаська 

обласна лікарня 

Черкаської 

обласної ради“ 

вул. Менделєєва, 3 

м.Черкаси 

2022 2022 22260,284 21985,368 

14 Капітальний ремонт 

(благоустрій території) КНП 

„Черкаська обласна лікарня 

Черкаської обласної ради“ 

по вул.Менделєєва, 3 в 

м.Черкаси 

КНП „Черкаська 

обласна лікарня 

Черкаської 

обласної ради“, 

вул.Менделєєва, 3, 

м.Черкаси 

2022 2023 17113,00 8556,50 

15 Будівництво приймально- 

діагностичного боксованого 

відділення КНП „Черкаська 

обласна дитяча лікарня 

Черкаської обласної ради“ 

по вул. 30 років Перемоги, 

16 

КНП „Черкаська 

обласна дитяча 

лікарня Черкаської 

обласної ради, 

вул.30 років 

Перемоги, 16 

2022 2024 533750,00 177917,00 

16 Капітальний ремонт 

приміщень КНП „Черкаська 

обласна дитяча лікарня 

Черкаської обласної ради“ 

по вул.30 років Перемоги, 16 

в м.Черкаси 

КНП „ Черкаська 

обласна дитяча 

лікарня Черкаської 

обласної ради, 

вул.30 років 

Перемоги, 16, 

м.Черкаси 

2022 2024 533750,00 177917,00 

17 Будівництво готелю КНП 

„Черкаська обласна дитяча 

лікарня Черкаської обласної 

ради“ по вул.30 років 

Перемоги, 16 в м.Черкаси 

КНП „ Черкаська 

обласна дитяча 

лікарня Черкаської 

обласної ради“ 

вул.30 років 

Перемоги, 16 в 

м.Черкаси 

2022 2024 32500,00 10834,00 

18 Будівництво корпусу 

серцево-судинної хірургії 

КНП “Черкаський 

обласний кардіологічний 

центр” 

м.Черкаси 

Мечникова, 25 

2022 2023 165000,00 165000,00 
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№ 

п/п 
Найменування інвестиційного 

проекту 
Назва та адреса 

підприємства (установи, 

організації) 

Терміни реалізації 

проекту 
Кошторисна 

вартість 

проекту, 
тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування на 

2022 рік, 
тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

19 Обласний центр екстреної 

медичної допомоги та 

медицини катастроф 

Черкаської обласної ради 

по вул. Корольова, 15 в 

м.Черкаси – будівництво 

Обласний центр 

екстреної медичної 

допомоги та 

медицини 

катастроф 

Черкаської 

обласної ради, 

вул. Корольова, 15, 

м.Черкаси 

2022 2022 59100,379 55147,718 

20 Реконструкція будівлі 

корпус №1 з підвалом 

(літ.А - 2,ПД) під центр 

паліативної допомоги за 

адресою: м.Черкаси, вул. 

Мечнікова, 25 

м.Черкаси, вул. 

Мечнікова, 25  

2022 2022 20000,000 19155,047 

21 Реконструкція 

загальноосвітнього 

навчального закладу 

“СПОРТИВНИЙ ЛІЦЕЙ” 

(ІНТЕРНАТ), зокрема для 

дітей-сиріт з усієї України, 

у складі Черкаського 

художньо-технічного 

коледжу за адресою: 

вул.Сумгаїтська, 13 в 

м.Черкаси Черкаської 

області 

м.Черкаси 

вул.Сумгаїтська, 

13 

2022 2023 273790,00 136895,00 

 

22 Будівництво критого 

спортивного 50- метрового 

басейну для плавання 

обласної спеціалізованої 

дитячо-юнацької 

спортивної школи 

олімпійського резерву по 

вул. Пастерівська, 102  

в м. Черкаси 

м.Черкаси 

вул.Пастерівська, 

102 

2022 2024 176440,00 58813,30 



97 

№ 

п/п 
Найменування інвестиційного 

проекту 
Назва та адреса 

підприємства (установи, 

організації) 

Терміни реалізації 

проекту 
Кошторисна 

вартість 

проекту, 
тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування на 

2022 рік, 
тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

23 Реконструкція адмінбудівлі 

(літ. А" - І) обласної 

спеціалізованої дитячо-

юнацької спортивної школи 

олімпійського резерву з 

надбудовою другого 

поверху та добудовою 

спортивних залів по 

вул.Пастерівська, 102  

в м. Черкаси 

м.Черкаси, 

вул.Пастерівська, 

102 

2017 2022 110168,812 65401,28 

24 Реконструкція 

Комунального закладу 

“Обласна спеціалізована 

дитячо-юнацька спортивна 

школа олімпійського 

резерву” Черкаської 

обласної ради по 

вул.Пастерівська, 102 в 

м.Черкаси 

м.Черкаси, 

вул. Пастерівська, 

102 

2022 2022 61490,00 61490,00 

25 Реставрація палацу князів 

Лопухіних-Демидових та 

ландшафтного парку 

м.Корсунь-

Шевченківський 

2022 2023 200000,00 200000,00 

26 Реставрація палацово- 

паркового ансамблю 

Корсунь- Шевченківського 

державного історико- 

культурного заповідника за 

адресою: вул.Острів 

Коцюбинського, 4 в 

м.Корсунь- Шевченківський 

Черкаської області 

м.Корсунь- 

Шевченківський, 

вул.Острів 

Коцюбинського, 4 

2022 2022 41700,00 41700,00 

27 Реставрація „Палацу“, 

„Флігеля“ та „Брами“ 

Корсунь- Шевченківського 

державного історико- 

культурного заповідника за 

адресою: вул.Острів 

Коцюбинського, 4 в 

м.Корсунь- Шевченківський 

Черкаської області 

м.Корсунь- 

Шевченківський, 

вул.Острів 

Коцюбинського, 4 

2022 2022 25000,00 25000,00 
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№ 

п/п 
Найменування інвестиційного 

проекту 
Назва та адреса 

підприємства (установи, 

організації) 

Терміни реалізації 

проекту 
Кошторисна 

вартість 

проекту, 
тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування на 

2022 рік, 
тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

28 Створення музею 

військової слави України 

с.Леськове 

Уманського 

району 

2022 2023 176000,00 176000,00 

29 Капітальний ремонт 

фасаду, покрівлі, вітражів, 

вікон та зовнішніх дверних 

блоків будівлі КЗ 

„Черкаський обласний 

краєзнавчий музей“ 

Черкаської обласної ради“ 

за адресою: вул. Слави, 1, 

м.Черкаси, Черкаської 

області 

КЗ „Черкаський 

обласний 

краєзнавчий 

музей“ Черкаської 

обласної ради“, 

вул.Слави, 1, 

м.Черкаси 

2022 2023 31996,037 15000,0 

 

30 Мисливський замок - 

пам’ятка архітектури 

національного значення 

(охоронний № 1725) за 

адресою: вул.Замкова, 84 в 

м.Тальне Черкаської 

області. Реставрація 

екстер’єрів та інтер’єрів  

м.Тальне 

вул. Замкова, 84  

2022 2023 100000,00 50000,00 

31 Реконструкція 

світлосигнального 

обладнання в КП 

„Аеропорт Черкаси 

Черкаської обласної ради“ 

з метою доведення до І 

категорії IСAO, м.Черкаси, 

вул.Смілянська, 168 

КП „Аеропорт 

Черкаси 

Черкаської 

обласної ради“, 

вул.Смілянська, 

168, м.Черкаси 

2022 2023 76703,017 38076,509 

32 Реконструкція 

периметрового 

огородження КП 

„Аеропорт Черкаси 

Черкаської обласної ради“  

по вул.Смілянська, 168   

у м.Черкаси 

КП „Аеропорт 

Черкаси 

Черкаської 

обласної ради“, 

вул. Смілянська, 

168, м.Черкаси 

2022 2023 47616,031 23312,027 

 

33 Реконструкція нежитлових 

приміщень за адресою: 

вул.Благовісна, 160 в 

м.Черкаси під Центр 

розвитку креативної 

економіки Черкащини 

м.Черкаси, 

вул.Благовісна, 

160 

2022 2023 160000,00 80000,00 
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№ 

п/п 
Найменування інвестиційного 

проекту 
Назва та адреса 

підприємства (установи, 

організації) 

Терміни реалізації 

проекту 
Кошторисна 

вартість 

проекту, 
тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування на 

2022 рік, 
тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

34 „Будівництво центру 

безпеки громадян 

Білозірської сільської ради 

за адресою: вул. 

Захисників вітчизни, 

с.Білозір’я, Черкаський 

район, Черкаська область“ 

с.Білозір’я, 

вул. Захисників 

вітчизни 

 

2022 2023 12065,590 2922,920 

35 Реконструкція 

каналізаційних очисних 

споруд в місті Ватутіне 

Черкаської області 

м.Ватутіне 2022 2022 50848,249 50728,279 

 

36 Капітальний ремонт у 

Рижанівському НВК 

 с. Рижанівка 

Звенигородського району 

Черкаської області  

с. Рижанівка 

Звенигородського 

району 

2022 2023 10000,584 6200,461 

37 Забезпечення питною 

водою жителів 

Дмитрушківської громади 

с. Гереженівка, 

с. Гродзеве, 

с. Дмитрушки, 

с. Заячківка 

Уманського 

району 

2022 2022 12877,916 12877,916 

38 Капітальний ремонт 

закладу дошкільної освіти 

(ясла- садок) “Малятко” 

№1 комбінованого типу  

м.Жашків Жашківської 

міської ради Черкаської 

області 

м. Жашків  

вул. Соборна, 41 

2022 2022 30000,00 30000,00 

39 Будівництво 

водопровідних мереж по 

вулицях: Сонячна, 

Черняхівського, пров. 

Черняхівського, 

Слобідська, Романа 

Шухевича, пров. Романа 

Шухевича, пров. Лановий, 

Північна, Урожайна, 

пров.Північний, В.Стуса, 

Садова, пров.Садовий, 

Комарова, Короленка, 

пров.Городищанський, 

м.Жашків 2022 2022 19221,678 19071,779 
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№ 

п/п 
Найменування інвестиційного 

проекту 
Назва та адреса 

підприємства (установи, 

організації) 

Терміни реалізації 

проекту 
Кошторисна 

вартість 

проекту, 
тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування на 

2022 рік, 
тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

Патріотів, Довженка, 

М.Драгоманова, 

Городищанська, Дружби, 

пров.Дружби, Дачна, 

Папаніна, Панфілова, 

Степова в м.Жашків 

Черкаської області 

40 Нове будівництво очисних 

споруд в місті 

Звенигородка Черкаської 

області 

м. Звенигородка 2022 2022 40000,00 40000,00 

41 Капітальний ремонт 

водопровідних мереж міста 

Звенигородка 

(коригування) 

м. Звенигородка 2022 2022 36514,869 27650,772 

42 Капітальний ремонт 

футбольного поля та 

споруд комунального 

закладу “Звенигородської  

дитячо-юнацької 

спортивної школи 

ім.І.Бардика” 

Звенигородської міської 

ради за адресою: вул. 

Кримського, 81/А, 

м.Звенигородка, 

Звенигородського району, 

Черкаської області 

м.Звенигородка, 

вул.Кримського, 

81/А 

2022 2022 40000,00 40000,00 

43 Капітальний ремонт 

приміщення гімназії 

ім.С.Д.Скляренка  

м.Золотоноша  

м.Золотоноша, 

вул. Черкаська, 

54     

2022 2022 55000,00 55000,00 

44 Реконструкція 

самоплинного та напірного 

колекторів водовідведення 

по вул.Шевченка  

в м.Золотоноша Черкаської 

області. Коригування. ІІ 

Черга 

м.Золотоноша, 

вул.Шевченка 

 

2022 2022 41119,183 41119,183 

45 „Нове будівництво 

водопроводу питного по 

вул. Лесі Українки, 

с. Іваньки 

Уманського 

району 

2022 2023 10013,030 5344,855 
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№ 

п/п 
Найменування інвестиційного 

проекту 
Назва та адреса 

підприємства (установи, 

організації) 

Терміни реалізації 

проекту 
Кошторисна 

вартість 

проекту, 
тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування на 

2022 рік, 
тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

вул.Українська, вул. 40-

річчя Перемоги, вул. 

Соборна, вул. Ігоря 

Щербини, пров. Ігоря 

Щербини, вул. Ф.Парія, 

пров. Короленка, вул. 

Пампухівська, вул. 

Мічуріна, пров. Павлова, 

пров. Вільямса, вул. 

Аптекарська, вул. 

Поштова, вул. Захарова, 

вул. Дивного, пров. 

Млинарського в селі 

Іваньки Уманського 

району Черкаської 

області.“ 

46 Капітальний ремонт 

комунального закладу 

“Кам’янський ліцей №1 

Кам’янської міської ради 

Черкаської області” по 

вулиці Героїв Майдану, 18-

А в м.Кам’янка 

 м.Кам’янка 

Черкаського 

району, 

вул.Героїв 

Майдану, 18а  

2022 2022 82000,00 82000,00 

47 Капітальний ремонт. 

Заходи щодо відновлення 

сприятливого 

гідрологічного та 

санітарного стану  

р.Тясмин в межах 

м.Кам’янка Черкаської 

області 

м.Кам’янка 

Черкаського 

району 

2022 2022 19788,855 19788,855 

48 Капітальний ремонт 

будівлі 

Катеринопільського 

центру розвитку дитини 

“Сонечко”,   

смт Катеринопіль, 

провулок Набережний, 10а 

 смт. 

Катеринопіль  

пров.Набережний, 

10а 

2022 2022 50000,00 50000,00 

49 Капітальний ремонт 

закладу дошкільної освіти 

“Дружба” Корсунь-

Шевченківської міської 

ради 

м.Корсунь-

Шевченківський,  

вул.Благовісна, 89  

2022 2022 60000,00 60000,00 
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№ 

п/п 
Найменування інвестиційного 

проекту 
Назва та адреса 

підприємства (установи, 

організації) 

Терміни реалізації 

проекту 
Кошторисна 

вартість 

проекту, 
тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування на 

2022 рік, 
тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

50 „Реконструкція системи 

водопостачання в 

м.Корсунь-

Шевченківський 

Черкаської області“ (в 

рамках „Швидкого 

стартового пакету Україні“ 

у співпраці з ТОВ 

„Engagement Global“ – 

товариством, яке діє за 

дорученням Федерального 

міністерства економічного 

співробітництва та 

розвитку (BMZ) 

м.Корсунь-

Шевченківський 

2022 2023 13782,440 4053,303 

51 Створення сучасного 

освітнього простору, 

сучасних дизайнерських 

підходів та впровадження 

енергозберігаючих заходів 

в навчальному закладі, як 

шлях до забезпечення 

якісними та доступними 

послугами 

Ладижинська 

сільська рада 

2022 2022 15154,343 15151,343 

52 Забезпечення якісним 

питним водопостачанням 

жителів Ладижинської 

сільської територіальної 

громади 

Ладижинська 

сільська рада 

2022 2022 10020,081 10020,081 

53 Реконструкція 

Маньківського 

спортивного комплексу за 

адресою: Черкаська 

область, смт. Маньківка, 

вул.Благодатна, 39 

смт Маньківка, 

вул. Благодатна, 

39 

 

2022 2023 32 887,736 32 887,736 

54 Термомодернізація та 

капітальний ремонт 

будівель головного та 

інфекційного корпусів 

комунального 

некомерційного 

підприємства 

„Маньківська 

багатопрофільна лікарня“ 

смт Маньківка, 

вул. Павлова, 16 

 

  

2022 2022 11505,214 11460,547 
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№ 

п/п 
Найменування інвестиційного 

проекту 
Назва та адреса 

підприємства (установи, 

організації) 

Терміни реалізації 

проекту 
Кошторисна 

вартість 

проекту, 
тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування на 

2022 рік, 
тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

Маньківської селищної 

ради Черкаської області за 

адресою смт.Маньківка 

вул.Павлова, 16 Черкаської 

області 

55 „Капітальний ремонт з 

проведенням 

енергоефективних заходів  

Комунального закладу 

„Жаботинський ліцей 

Михайлівської сільської 

ради Черкаського району 

Черкаської області“ по 

вул.Шкільній, 8  в с. 

Жаботин Черкаського 

району Черкаської області“ 

(коригування) 

с. Жаботин 

Черкаського 

району, 

вул. Шкільна, 8  

 

2022 2022 10011,264 9863,787 

56 Капітальний ремонт 

спортивного басейну по 

вул.Б.Хмельницького, 18 у 

м.Монастирище, 

Черкаської області  

м.Монастирище  

вул.Б.Хмельниць-

кого, буд.18 

2019 2022 50000,00 50000,00 

57 Реконструкція частини 

приміщень будівлі центру 

культури та дозвілля без 

змін зовнішніх 

геометричних розмірів за 

адресою: вул.Соборна, 124 

в м.Монастирище, 

Черкаської області 

м.Монастирище, 

вул. Соборна, 124 

, 

2022 2022 17009,092 17009,092 

58 Будівництво 

каналізаційних мереж в 

с.Родниківка Уманського 

району Черкаської області 

 с.Родниківка 

Уманського 

району 

2022 2022 34473,304 34327,400 

59 Будівництво мереж 

водопостачання    в 

с.Родниківка Уманського 

району Черкаської області 

 с.Родниківка 

Уманського 

району 

2022 2023 40291,034 22888,168 

60 Капітальний ремонт 

фасадів та покрівель 

будівель Городецької ЗОШ 

І-ІІІ ступенів (корпуси №1 

с.Городецьке 

Уманського 

району, 

вул. Покровська, 4 

2022 2022 10506,377 10506,377 
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№ 

п/п 
Найменування інвестиційного 

проекту 
Назва та адреса 

підприємства (установи, 

організації) 

Терміни реалізації 

проекту 
Кошторисна 

вартість 

проекту, 
тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування на 

2022 рік, 
тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

та №2) з впровадженням 

енергозберігаючих заходів 

корпусів вул.Покровська 4, 

в с.Городецьке Уманського 

району Черкаської області 

 

61 Капітальний ремонт 

приміщень 

Руськополянського ЗЗСО 

І-ІІІ ступенів №1 

с.Руська Поляна, 

Черкаського 

району, 

вул.Небесної 

Сотні, 4 та 

вул. В’ячеслава  

Чорновола, 39  

2022 2022 60000,00 60000,00 

62 „Капітальний ремонт 

вулиці Небесної Сотні в с. 

Руська Поляна Черкаський 

район Черкаська область“ 

с.Руська Поляна 

Черкаського 

району 

2022 2022 10213,427 10213,427 

63 Реконструкція майнового 

комплексу стадіону 

“Юність” з будівництвом 

спортивного комплексу 

Смілянської дитячо-

юнацької спортивної 

школи “Олімп” м.Сміла 

м.Сміла вул. 

Мічуріна, 43 

2022 2023 156000,00 156000,00 

64 Реконструкція 

каналізаційних очисних 

споруд в місті Сміла, 

Черкаської області 

м.Сміла 2022 2022 94334,052 93039,160 

 

65 Капітальний ремонт 

будівлі навчально-

виховного комплексу 

“Ліцей - загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів 

“Лідер” м.Сміла 

м.Сміла,  

вул. Героїв 

Небесної Сотні, 

16  

2022 2022 71000,00 71000,00 

66 Реконструкція будівлі та 

прилеглої території КНП 

„Смілянська міська 

лікарня“ СМР за адресою: 

вул. Героїв Холодноярців, 

82,   

м. Сміла, Черкаської 

області 

м.Сміла, вул. 

Героїв 

Холодноярців, 82 

 

2022 2022 21400,272 21400,272 
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№ 

п/п 
Найменування інвестиційного 

проекту 
Назва та адреса 

підприємства (установи, 

організації) 

Терміни реалізації 

проекту 
Кошторисна 

вартість 

проекту, 
тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування на 

2022 рік, 
тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

67 Реконструкція нежитлової 

будівлі стрілецького тиру 

під будівлю 

демонстраційної зали 

навчально-виховного 

комплексу 

„Загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів №3 – колегіум“ 

Смілянської міської ради 

Черкаської області за 

адресою: вул. Соборна, 73, 

м.Сміла Черкаської області 

м.Сміла, вул. 

Соборна, 73, 

 

2022 2022 12702,757 12702,757 

68 Капітальний ремонт вул. 

Ротондівської (від вул. 

В.Чорновола до вул. 

Соборної) з благоустроєм 

прилеглої території в 

м.Сміла Черкаської області 

(з організацією під’їзних 

шляхів, руху пішоходів та 

паркування до стадіону 

„Юність“) 

м.Сміла 2022 2022 11402,972 11402,972 

69 Побудова системи 

відеоспостереження 

 в м.Сміла, Черкаської обл. 

м.Сміла 2022 2022 10699,960 10699,960 

70 Реконструкція стадіону по 

вул.Ткаченка 2, с.Степанці, 

Черкаського району, 

Черкаської області під 

розміщення спортивно-

дозвіллєвого комплексу 

“Росава” 

с.Степанці 

Черкаського  

району, 

вул.Ткаченка 2 

 

2022 2022 25000,00 25000,00 

71 Капітальний ремонт 

покрівлі та утеплення 

будівлі Тальнівського 

навчально-виховного 

комплексу 

„загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів №1 - гімназія“ 

Тальнівської міської ради 

по вул.Небесної Сотні, 15 у 

м.Тальне Черкаської 

області 

м.Тальне, вул. 

Небесної Сотні, 15 

  

2022 2022 13861,240 13811,340 
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№ 

п/п 
Найменування інвестиційного 

проекту 
Назва та адреса 

підприємства (установи, 

організації) 

Терміни реалізації 

проекту 
Кошторисна 

вартість 

проекту, 
тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування на 

2022 рік, 
тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

72 Реконструкція 

каналізаційних мереж і 

споруд на них в межах 

Тальнівської ОТГ 

м.Тальне 2022 2023 61952,597 14235,975 

73 Капітальний ремонт 

будівлі Тернівського ліцею 

Тернівської сільської ради  

с.Тернівка з застосуванням 

комплексу заходів щодо 

покращення 

енергозбереження та 

енергоефективності. 

Коригування 

с.Тернівка 

Черкаського 

району 

2022 2022 10033,150 9913,350 

74 Будівництво 

багатофункціонального 

спортивного комплексу по 

вулиці Кизила Андрія, 12  

у місті Умань, Черкаської 

області 

м.Умань, 

вул.Незалежності, 

2  

2021 2022 245672,937 151232,001 

75 Будівництво ландшафтно-

паркового комплексу в 

м.Умань 

м.Умань 2021 2022 84000,00 84000,00 

76 Капітальний ремонт 

приміщень (створення 

науково-освітнього 

простору Музей науки у 

м.Умань) 

м.Умань 2022 2022 42500,000 42500,000 

77 Реконструкція Будинку 

культури за адресою: 

вул.Незалежності, 2 в  

м.Умань Черкаської обл. 

м.Умань, 

вул.Незалежності, 

2  

2021 2022 78286,487 39802,146 

78 Капітальний ремонт 

будівлі Уманської 

загальноосвітньої школи І-

ІІІ ступенів №14 

Уманської міської ради за 

адресою: Черкаська 

область, Уманський район, 

Уманська територіальна 

громада, м.Умань, вулиця 

Незалежності, 69/20 

м.Умань, вул. 

Незалежності, 

69/20 

 

2022 2022 32671,264 32671,264 
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№ 

п/п 
Найменування інвестиційного 

проекту 
Назва та адреса 

підприємства (установи, 

організації) 

Терміни реалізації 

проекту 
Кошторисна 

вартість 

проекту, 
тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування на 

2022 рік, 
тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

79 Капітальний ремонт 

корпусів №1 та №2 

Уманської 

загальноосвітньої школи І-

ІІІ ступенів № 11 ім. М.П. 

Бажана Уманської міської 

ради за адресою: Черкаська 

область, Уманський район, 

Уманська територіальна 

громада, м.Умань, вулиця 

Ломоносова,5 

м.Умань, вул. 

Ломоносова, 5 

 

2022 2022 31442,489 31442,489 

80 Реконструкція 

(відновлення) частини 

каналізаційного напірного 

колектора до 

каналізаційних очисних 

споруд КП 

„Уманьводоканал“ 

Уманської міської ради 

м.Умань Черкаської 

області 

м.Умань 2022 2022 31126,900 31126,900 

81 Капітальний ремонт 

будівель опорного закладу 

освіти - "Христинівський 

ліцей" Христинівської 

міської ради Черкаської 

області з комплексом 

енергозберігаючих заходів 

(корпус № 1) за адресою: 

Черкаська область, 

м.Христинівка, 

вул.Першотравнева, 50 

м. Христинівка, 
вул.Першотравнева, 

50 

 

2022 2022 15571,583 15360,720 

82 Будівництво системи 

водопостачання в 

населених пунктах 

Христинівської 

територіальної громади 

(села Розсішки, Веселівка, 

Талалаївка, Вільшанка та 

селище Іванівка) 

Уманського району 

Черкаської області 

м. Христинівка 2022 2022 15486,024 15404,557 
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№ 

п/п 
Найменування інвестиційного 

проекту 
Назва та адреса 

підприємства (установи, 

організації) 

Терміни реалізації 

проекту 
Кошторисна 

вартість 

проекту, 
тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування на 

2022 рік, 
тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

83 Капітальний ремонт 

покрівлі Христинівської 

спеціалізованої школи I-III 

ступенів №1 імені 

О.Є.Корнійчука 

Христинівської міської 

ради Черкаської області  

м. Христинівка 2022 2022 10006,892 9889,992 

84 Будівництво спортивної 

споруди із штучним 

льодовим покриттям по 

вул. Героїв Дніпра, 50 в 

м.Черкаси   

м.Черкаси, 

вул.Героїв Дніпра, 

50 

2022 2023 

 

250000,00 125000,00 

85 Будівництво урбан парку в 

м.Черкаси 

м.Черкаси 2022 2022 95000,00 95000,00 

86 „Будівництво 

електролізної на 

Дніпровській водоочисній 

станції для виробництва 

низькоконцентрованого 

розчину гіпохлориту 

натрію“ с-ще Сокирна 

Черкаського району 

Черкаської області 

с-ще Сокирна 

Черкаського 

району 

2022 2022 43314,919 43314,919 

87 Будівництво стадіону в 

районі 

вул.М.Грушевського та 

вул.Добровольчих 

батальйонів м.Черкаси 

м.Черкаси, вул. 

Смілянська, 78 

2022 2022 30000,00 30000,00 

88 Будівництво ДНЗ  

за адресою вул.Г.Дніпра, 

87 м.Черкаси 

м. Черкаси, 

вул.Героїв Дніпра, 

87 

2021 2022 119439,221 25906,453 

89 Капітальний ремонт 

будівлі КНП „Третя 

Черкаська міська лікарня 

швидкої медичної 

допомоги“(оздоблення 

фасадів будівель лікарні) 

м. Черкаси 

  

2022 2022 24804,884 24804,884 

90 Реконструкція будівлі бази 

з веслувального спорту 

Дитячо-юнацької 

спортивної школи з 

м.Черкаси, вул. 

Гагаріна, 5 

 

2022 2022 17205,024 17205,024 
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№ 

п/п 
Найменування інвестиційного 

проекту 
Назва та адреса 

підприємства (установи, 

організації) 

Терміни реалізації 

проекту 
Кошторисна 

вартість 

проекту, 
тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування на 

2022 рік, 
тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

веслування по 

вул.Гагаріна, 5  м.Черкаси 

91 Капітальний ремонт 

будівлі КНП „Третя 

Черкаська міська лікарня 

швидкої медичної 

допомоги“ (Операційний 

блок №1, №2, №3, №6,  

№7, №8 та №9)  по вул. 

Самійла Кішки, 210 в 

м.Черкаси 

КНП „Третя 

Черкаська міська 

лікарня швидкої 

медичної 

допомоги“ вул. 

Самійла Кішки, 

210, м.Черкаси 

2022 2022 14598,484 14598,484 

92 Капітальний ремонт 

будівлі КНП «Черкаський 

міський пологовий 

будинок «Центр матері та 

дитини»  по вул. Чехова, 

101 (ІІІ поверх 

гінекологічного корпусу) 

(Коригування) 

м.Черкаси, вул. 

Чехова, 101 

 

2022 2022 18149,160 11286,608 

93 Капітальний ремонт 

будівлі та благоустрій 

території закладу 

дошкільної освіти 

“Зірочка” Чигиринської 

міської ради 

м.Чигирин  

Черкаського 

району, вул. 

Б.Хмельницького, 

65  

2022 2022 65000,00 65000,00 

94 Капітальний ремонт ЗОШ 

№1 та Чорнобаївської 

гімназії в смт Чорнобай 

Черкаської області по 

пров.Слинька, 4 

Золотоніський 

район, смт 

Чорнобай, 

пров.Слинька, 4 

2022 2022 83000,00 83000,00 

95 Реконструкція очисних 

споруд господарсько-

побутових стічних вод в 

смт.Чорнобай Черкаської 

області 

смт.Чорнобай 2020 2022 22842,586 12328,171 

96 Реконструкція стадіону 

"Колос" Шполянської 

міської ради  об'єднаної 

територіальної громади за 

адресою: вул. Лозуватська, 

буд. 83а м. Шпола 

Черкаської області 

м. Шпола  2022 2022 80132,590 80132,590 
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№ 

п/п 
Найменування інвестиційного 

проекту 
Назва та адреса 

підприємства (установи, 

організації) 

Терміни реалізації 

проекту 
Кошторисна 

вартість 

проекту, 
тис. грн 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування на 

2022 рік, 
тис. грн 

дата 

початку 

реалізації 

проекту 

дата 

завершення 

реалізації 

проекту 

97 „Капітальний ремонт 

комплексу будівель і 

споруд „Шполянської 

загальноосвітньої школи I-

III ступенів № 1 

Шполянської міської ради 

об’єднаної територіальної 

громади Черкаської 

області“ із застосуванням 

заходів теплореновації 

(заміна вікон та дверей, 

утеплення фасаду та заміна 

даху) по вул. Соборна,  22,  

м. Шпола, Черкаської 

області“ 

м.Шпола, вул. 

Соборна,  22 

 

2022 2022 22587,348 22537,017 

 

* Джерела фінансування проектів: державний бюджет, обласний, місцеві бюджети, інші 

джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством 
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VI. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
 

Фінансування заходів і проектів Програми планується здійснювати за 

рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку, Державного фонду 

охорони навколишнього природного середовища, державного та місцевих 

бюджетів у межах бюджетних призначень на відповідний рік, а також за рахунок 

коштів інвесторів, які залучаються до реалізації конкретних інвестиційних 

проектів та виконання програм, міжнародних фінансових організацій, інших 

джерел, не заборонених чинним законодавством. 

Обсяг фінансування заходів, спрямованих на виконання Програми, 

передбачається у проектах місцевих бюджетів за відповідними програмами  

у межах наявного фінансового ресурсу. 

 

VІI. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

Передбачити з обласного бюджету Департаменту регіонального розвитку 

Черкаської обласної державної адміністрації кошти в сумі 100,0 тис. грн на 

забезпечення моніторингу і висвітлення результатів економічного та соціального 

розвитку області у 2022 році, а саме: 

підготовка Департаментом регіонального розвитку Черкаської обласної 

державної адміністрації (із залученням на договірній основі підприємств, установ, 

організацій та фізичних осіб-підприємців) звітів, інформаційних матеріалів, 

бюлетенів, брошур та їх друкування для інформування робочих органів обласної 

ради, керівництва облдержадміністрації, центральних органів виконавчої влади, в 

засобах масової інформації про хід виконання програм економічного і соціального 

розвитку області; 

отримання від органів статистики додаткової статистичної інформації, яка не 

включена до Плану державних статистичних спостережень на відповідний рік 

(тобто надається на платній основі), та інших послуг, необхідних для висвітлення 

результатів реалізації програм економічного та соціального розвитку області; 

видатки на проведення окремих заходів, пов’язаних з організацією та 

проведенням конференцій, форумів, семінарів-навчань, офіційних державних 

заходів; 

видатки на проведення оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної 

оцінки Програми економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2023 

рік. 

 

 

 

 

Заступник керуючого справами  

виконавчого апарату Наталія ГОРНА 


